

E-impuls

Referentna oznaka: KK.03.2.1.06.

UČESTALA PITANJA I ODGOVORI

U interesu jednakog postupanja prema svim prijaviteljima, Ministarstvo poduzetništva i obrta ne može davati prethodno mišljenje o prihvatljivosti prijavitelja, projekata ili određenih aktivnosti i troškova.

Budući da su pojedina pitanja upućena Ministarstvu poduzetništva i obrta širokog raspona te sadrže informacije o projektu, ona nisu u cijelosti uključena u *Učestala pitanja i odgovore*, već su uključene samo pojedini bitne za pružanje odgovora.

U slučajevima kad zbog pružanja odgovora Ministarstvo poduzetništva i obrta mora konzultirati druga nadležna tijela ili službe Europske komisije, pitanje će biti označeno * .

1.1 Koji je cilj ovog poziva?

Cilj Poziva E-impuls jest potaknuti što veći broj mikro i malih poduzeća da realiziraju investicije u početna ulaganja povezana s osnivanjem nove poslovne jedinice ili proširenjem kapaciteta postojeće poslovne jedinice u sektorima proizvodnje i proizvodnih usluga.

1.2 Kome je poziv namijenjen? Ubrajaju li se i obrti kao prihvatljivi prijavitelji ovog poziva?

Poziv je namijenjen **mikro i malim** poduzetnicima sukladno definiciji danoj u Prilogu I Uredbe Komisije 651/2014 koja kaže da je: „Poduzeće svaki subjekt koji se bavi ekonomskom djelatnošću, bez obzira na njegov pravni oblik. To uključuje, posebno, samozaposlene osobe i obiteljska poduzetnike koji se bave obrtom ili drugim djelatnostima te partnerstva ili udruženja koja se redovno bave ekonomskom djelatnošću.“ Sukladno navedenom, obrti su prihvatljivi prijavitelji.

Kao pomoćni alat potencijalnim prijaviteljima da odgovore na pitanje ubrajaju li se u mikro i male poduzetnike, može poslužiti **Vodič za korisnike o definiciji malih i srednjih poduzeća** objavljen na mrežnim stranicama

<http://www.strukturnifondovi.hr/UserDocsImages/Documents/Edukativni%20kutak/Publikacije/vodic-msp.pdf> ili <http://ec.europa.eu/DocsRoom/documents/15582/>.

1.3 Do kada je Poziv otvoren?

Poziv je objavljen 21. srpnja 2016., a projektne prijave će se zaprimati od **1. kolovoza do 30. rujna 2016.** godine.

1.4 Koliko sredstava je na raspolaganju za natječaj E-impuls?

Temeljem Operativnog programa Konkurentnost i kohezija u Državnom proračunu Republike Hrvatske iz Europskog fonda za regionalni razvoj osigurano je 250.000.000,00 kuna.

1.5 Koja je razlika između pojmova temeljita promjena u proizvodnom procesu i diversifikacija postojeće poslovne jedinice?

Temeljita promjena u proizvodnom procesu označava promjenu u sveukupnom proizvodnom procesu postojeće poslovne jedinice, dok diversifikacija proizvodnje označava diversifikaciju proizvodnje poslovne jedinice na proizvode koje dotična poslovna jedinica prethodno nije proizvodila.

2.1 Kojim pokazateljima treba doprinijeti provedba projekta kojem će biti dodijeljena bespovratna sredstva temeljem ovog poziva?

Prijavitelj u projektnoj prijavi mora dokazati da će se provedbom potpomognutog projekta doprinijeti ostvarenju pokazatelja navedenih u Tablici 1. Uputa za prijavitelje.

2.2 Na koji način se računa broj zaposlenih u poduzeću?

Izračun broja zaposlenih definiran je u poglavlju **Metodologija ocjenjivanja kvalitete Priloga 3**. Postupak dodjele bespovratnih sredstava Uputa za prijavitelje. Broj zaposlenih na temelju sati rada tijekom jedne godine izračunava se na način da se ukupan broj odrađenih radnih sati podijeli s 1720 sati po zaposleniku.

455. Ulaze li u izračun broja zaposlenih na temelju sati rada u godini n-1 i u godini m+2 i zaposleni na stručnom osposobljavanju?

Ne. Osobe na stručnom osposobljavanju za rad bez zasnivanja radnog odnosa ne ubrajaju se među zaposlene.

521. Imamo 3 zaposlena djelatnika preko mjere „stručno usavršavanje“ Hrvatskog zavoda za zapošljavanje. Ubrajamo li njih sada, ovog trenutka, u svoje zaposlene s obzirom da im neto plaću plaća HZZ, a mi preko jopd obrasca samo poreze i doprinose?

Kako jednog od njih ne mislimo dalje zadržati, tj. nakon isteka obaveze prema HZZ po programu stručnog usavršavanja, ne mislimo s njim sklopiti klasičan ugovor o radu, zanima nas kako će se sve to skupa odraziti na broj zaposlenih u budućnosti u Vašem računanju povećanja zaposlenosti?

Metodologija izračuna ciljanih vrijednosti pokazatelja opisana je u Prilogu 3. Dva su pokazatelja relevantna u smislu broja zaposlenih:

1. očuvana radna mjesta
2. neto otvorena radna mjesta.

Ukoliko se broj zaposlenika u godini m+2 (drugoj godini nakon godine završetka projekta) smanjuje, u odnosu na broj zaposlenika u godini n-1 (godini koja prethodi godini predaje projektne prijave), prijavitelj neće ostvariti bodove.

Također napominjemo da osobe na stručnom osposobljavanju za rad bez zasnivanja radnog odnosa ne ulaze u izračun broja zaposlenih na temelju sati rada.

2.3 Kod pokazatelja privatna sredstva u ukupnom ulaganju koja odgovaraju javnoj potpori (bespovratna sredstva) uzima se ukupna vrijednost projekta – bespovratna sredstva + privatna sredstva. Stavljaju li se pod ukupna vrijednost projekta, točnije pod privatna sredstva, i svi neprihvatljivi troškovi, primjerice PDV koji je povrativ? Stavljam li onda i u obrazac A pod ukupni troškovi projekta – i neprihvatljiv PDV?

Da.

2.4 Odnosi li se iskustvo prijavitelja u provedbi projekata, relevantno za stručnost i kapacitet prijavitelja, isključivo na projekte koji su sufinancirani od strane Europske unije?

Sukladno Prilogu 3. Uputa za prijavitelje, prilikom vrednovanja iskustva prijavitelja uzet će se u obzir prikazano iskustvo prijavitelja u provedbi projekata odgovarajuće vrijednosti. Pod pojmom “odgovarajuća vrijednost” podrazumijeva se vrijednost provedenih projekata u iznosu od najmanje 50% ukupne vrijednosti predloženog projekta. Nije nužno da se iskustvo prijavitelja kod provedenih projekata odnosi samo na projekte koji su sufinancirani od strane Europske unije.

2.5 (23, 113) Kako se u projektnoj prijavi dokazuje udio vlastitog sufinanciranja projekta?

U Prijavnom obrascu A na strani 4. potrebno je ispuniti poglavlje „Izvor financiranja prihvatljivih troškova projekta“. Uz to, potpisivanjem Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava prijavitelj preuzima odgovornost za provedbu projekta za koji je ostvario pravo na potporu sukladno članku 4. Općih uvjeta (Prilog 1.).

162, 277, 308, 443, 497, 522. Može li Prijavitelj u sklopu natječaja E-impuls kupnju imovine financirati putem leasinga?

Ne može.

143, 479. Ukoliko se vlastita ulaganja sastoje od kreditnih sredstava, je li potrebno dostaviti dokaz ugovorenog kredita ili se može dostaviti nakon projekta i u kojem vremenskom periodu?

Dokaze o zatvorenoj financijskoj konstrukciji nije potrebno dostavljati.

2.6 (81) U navedenim pokazateljima Poziva i projekta (strana 7, UPZ) navedeno je da je jedan od pokazatelja poziva povećan prihod od prodaje. Odnosi li se povećanje prihoda od prodaje samo na prihode ostvarene obavljanjem prihvatljivih djelatnosti, odnosno aktivnosti projekta ili na ukupan prihod poduzeća neovisno o djelatnosti?

Odnosi se na prihod poduzeća od prodaje. Prihod od prodaje poduzeća predstavlja prihod poduzeća iz poslovnih aktivnosti koji proizlaze iz prodaje roba i usluga.

2.7 (91) S kojim datumom se po ovom natječaju gleda stanje broja zaposlenih (iz izvješća za 2015. ili u natječajnoj godini)?

Sukladno točki 2.1 Uputa za prijavitelje, prijavitelj treba imati najmanje jednog zaposlenika na temelju sati rada u mjesecu koji prethodi danu predaje projektne prijave. Za ostvarenje indikatora, kao polazišna vrijednost uzima se broj zaposlenih na temelju sati rada u godini n-1. Kao ciljna vrijednost uzima se broj zaposlenih prema procjeni prijavitelja u godini m+2.

2.8 Pri ispunjavanju prijavnog obrasca A kod pokazatelja Privatna sredstva u ukupnom ulaganju koja odgovaraju javnoj potpori, koja godina se stavlja za rok ostvarenja pokazatelja? Godinu u kojoj se projekt provodi ili godinu m+2?

Kao polazišna vrijednost uzima se traženi iznos potpore. Kao ciljna vrijednost uzima se ukupna vrijednost projekta (bespovratna sredstva + privatna sredstva).

2.9 (118) Formule za izračunavanje pokazatelja Privatna sredstva u ukupnom ulaganju razlikuju u Uputama za prijavitelje i u Prilogu 3. Postupak dodjele bespovratnih sredstava. Polazišne vrijednosti su iste, no ciljane vrijednosti se razlikuju: u UZP-u je ciljana vrijednost ukupna vrijednost projekta = bespovratna sredstva + privatna sredstva, dok je u Prilogu 3. ciljana vrijednost=ukupna vrijednost projekta - traženi iznos potpore. Molimo vas da nam navedete točnu formulu za izračun navedenog pokazatelja.

U UzP-u nastavno na rečenicu koju navodite koja pojašnjava kako se izračunava ukupna vrijednost projekta, stoji pojašnjenje da je doprinos pokazatelju razlika između ukupne vrijednosti projekta i traženog iznosa potpore, tj. iznos privatnih sredstava u ukupnom ulaganju, izražen u apsolutnom iznosu.

Isti podaci koriste se za dvije namjene: u obrascu A za mjerenje ostvarenja doprinosa pokazateljima, a u prijavi za potrebe ocjenjivanja, ocjenjuje se vlastiti doprinos, izražen u postocima.

2.10 (121) Na 6. stranici prijavnog obrasca postoji stavka PROCIJENJENI NETO PRIHOD. Na što se odnosi, na procjenu neto prihoda od projekta ili ukupnih prihoda projekta u n+2?

Sukladno uputi danoj u **Korisničkom priručniku za ispunjavanje prijavnog obrasca A**, a koji se nalazi na mrežnoj poveznici <https://esif-wf.mrrfeu.hr/Content/helpDocuments/SF%20MIS%202014-2020%20Upute%20za%20popunjavanje%20prijavnog%20obrasca%20A.%20dio.pdf>, polje PROCIJENJENI NETO PRIHOD ne ispunjava se za *de minimis* potpore.

2.11 (150,152) Trenutno u svojoj firmi nemam zaposlenika, te sam ja samo direktor tvrtke. Postoji li mogućnost prijave na projekt E-impuls ili nemam pravo s obzirom na to da nemam zaposlenika?

Sukladno točki 2.1 Uputa za prijavitelje, prijavitelj treba imati najmanje jednog zaposlenika na temelju sati rada u mjesecu koji prethodi danu predaje projektne prijave.

2.12 Isključuje li pokazatelj poziva „neto otvorena radna mjesta“ pokazatelj „očuvana radna mjesta“?

Ne. Prijavitelji trebaju iskazati u prijavnom obrascu A doprinos za oba pokazatelja. U postupku ocjenjivanja kvalitete vrednovat će se pokazatelji „očuvana radna mjesta“ i „neto otvorena radna mjesta“ ukoliko su iskazani u prijavnom obrascu A.

510. Postoji li razlika prilikom bodovanja obrta te mikro i malih poduzeća? Primjenjuju li se za obrtnike isti bodovni kriteriji kao za mikro poduzeća?

Svi zaprimljeni projektni prijedlozi bodovat će se prema istoj bodovnoj ljestvici navedenoj u Prilogu 3. Uputa za prijavitelje Ocjenjivanje kvalitete.

3.1 Koji je najniži, a koji najviši iznos potpore koji se može dodijeliti?

Najniža vrijednost potpore, odnosno najniži iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti pojedinom projektu iznosi **30.000,00 kuna** dok najviši iznos ne može prijeći prag od **300.000,00 kuna**.

3.2 Što znači da je intenzitet potpore 65%? Koliko sredstava privatnog sufinanciranja mora osigurati sam korisnik u slučaju dodjele potpore intenziteta 65%?

Ukupnu vrijednost projekta čini zbroj prihvatljivih i neprihvatljivih troškova. Ukoliko je intenzitet potpore 65%, to znači da će za 65% prihvatljivih troškova projekta biti dodijeljena potpora. Za ostalih 35% prihvatljivih troškova, kao i za sve neprihvatljive troškove, korisnik treba osigurati sredstava financiranja bilo iz vlastitih izvora, bilo kreditom banke.

493. Temeljem čega će se utvrditi intenzitet potpore ukoliko prođemo na natječaju? Koji će u praksi biti minimalno dodijeljen intenzitet potpore?

Projekt se sastoji od prihvatljivih i neprihvatljivih troškova. Za prihvatljive troškove moguće je ostvariti pravo na potporu do 85 % u slučaju mikro poduzetnika. Moguće je da dođe do smanjenja iznosa prihvatljivih troškova (ukoliko se utvrdi da su među prihvatljivima navedeni i troškovi koji nisu prihvatljivi) na što se primjenjuje odobreni intenzitet potpore.

3.3 Na koji način se određuje ukupan iznos dodjele bespovratnih sredstava? Dodjeljuju li se potpore u iznosu od 65% tj. 85% ukupnih ili prihvatljivih troškova projekta?

Iznos potpore izračunava se kao **postotak prihvatljivih troškova** i ne smije premašiti intenzitet potpore određen člankom 6. Programa dodjele potpora male vrijednosti E-impuls objavljenog na mrežnim stranicama Ministarstva poduzetništva i obrta: <https://poduzetnistvo.gov.hr/UserDocsImages//slike//novo%20-%20Program%20dodjele%20potpora%20male%20vrijednosti%20E%20impuls.pdf>.

3.4 (120) Koji je maksimalan udio savjetodavnih usluga neophodnih za ulaganje u imovinu u proračunu projekta?

Udio savjetodavnih usluga nije propisan. Važno je ipak naglasiti da su prihvatljivi troškovi samo onih savjetodavnih usluga koje su izravno povezane i neophodne za provedbu projekta te su u Uputama za prijavitelje navedene kao prihvatljive.

4.1 (122) Obrt koji posluje kao mali poduzetnik je od županije dobio odobrenje kredita sa subvencioniranom kamatnom stopom za ulaganje u dugotrajnu imovinu (proizvodni pogon).

Aktivnosti za koje je kredit odobren još nisu započete, a prijavitelj bi se htio s istim aktivnostima prijaviti na E-impuls.

Je li navedena prijava prihvatljiva te može li prijavitelj ostvariti maksimalni intenzitet sufinanciranja (65%) ili će isti biti umanjen?

Kako bi se izbjeglo dvostruko financiranje, nije moguće ostvariti potporu po više osnova za iste prihvatljive troškove. Osim toga, prijavitelj može prijaviti projekt za koji je već ostvario pravo na potporu iz drugog izvora pod uvjetom da provedba projekta nije započela prije predaje projektne prijave MINPO-u te da potpora nije dodijeljena za iste prihvatljive troškove.

Ukupno dodijeljene potpore ne smiju premašiti maksimalan iznos od 200.000 eura u tekućoj i prethodne dvije fiskalne godine.

4.2 (128) Može li se prijavitelj s istim projektom prijaviti i na druge trenutno otvorene natječaje, uz preduvjet zadovoljavanja potrebnih preduvjeta za prijavu, odnosno mogu li različiti troškovi Projekta (ukoliko je zadovoljen minimalan udio vlastitog sufinanciranja od strane prijavitelja koje ne uključuje niti jedan oblik državne potpore) biti financirani iz više poziva na dostavu projektnih prijedloga?

Kako bi se izbjeglo dvostruko financiranje, nije moguće ostvariti potporu po više osnova za iste prihvatljive troškove.

4.3 (92) Trenutno mi je odobren poticaj za početnike poduzetnike pa me zanima smijem li se prijaviti na vas natječaj?

Prijavitelj može prijaviti projekt za koji je već ostvario pravo na potporu iz drugog izvora pod uvjetom da potpora nije dodijeljena za iste prihvatljive troškove te da ukupno dodijeljene potpore ne premašuju

maksimalan iznos od 200.000 eura u tekućoj i prethodne dvije fiskalne godine, ukoliko je riječ o potporama male vrijednosti.

481. Kod izračuna primljenih de minimis potpora u tekućoj i protekle dvije godine, kako tretirati potporu koja je definirana pripadajućom odlukom i ugovorom, a dio nje će biti isplaćen tek početkom sljedeće godine? Da li u tom slučaju uzeti u obzir iznos cijele potpore ili samo dijela koji je isplaćen?

Potpore male vrijednosti smatra se dodijeljenom u trenutku kada poduzetnik u skladu s odgovarajućim nacionalnim pravnim poretkom stekne zakonsko pravo na primanje potpore, neovisno o datumu isplate potpore male vrijednosti poduzetniku.

U Obrascu 4. navode se podaci iz dokumenta kojim je potpora dodijeljena i koji se odnosi na dodijeljenu potporu u referentnom razdoblju opisanom u Obrascu 4.

5.1 Na koji način izračunavamo veličinu prijavitelja koji su prihvatljivi ovim pozivom? Kako vlasnički udjeli u poduzećima utječu na izračun veličine poduzeća?

Sukladno točki 2.1. Uputa za prijavitelje, prijavitelji moraju biti **mikro i mala** poduzeća sukladno definiciji danoj u Prilogu I Uredbe Komisije 651/2014. Člankom 3. Priloga I. Uredbe Komisije 651/2014, definirane su vrste poduzeća koje se uzimaju u obzir pri izračunu broja osoblja i financijskih iznosa.

Kao pomoćni alat potencijalnim prijaviteljima da odgovore na pitanje ubrajaju li se u mikro i male poduzetnike, može poslužiti **Vodič za korisnike o definiciji malih i srednjih poduzeća** objavljen na mrežnim stranicama:

<http://www.strukturnifondovi.hr/UserDocsImages/Documents/Edukativni%20kutak/Publikacije/vodic-msp.pdf> ili <http://ec.europa.eu/DocsRoom/documents/15582/>.

Uz prijavu, potrebno je ispuniti i **Obrazac 4. Skupna izjava**, kojim će se, temeljem unesenih podataka, izračunati veličina poduzeća. Ukoliko je primjenjivo, u navedeni Obrazac potrebno je unijeti podatke i svih povezanih i partnerskih poduzeća.

5.2 Mora li poduzeće koje konkurira za dodjeljivanje sredstava iz EU fondova zadovoljiti sve uvjete određene u stavku 1. članku 2. u Prilogu I. Uredbe Komisije (EU), tj. broj osoblja i financijski pragovi kojima se određuju kategorije poduzeća?

Sukladno točki 2.1. Uputa za prijavitelje, prijavitelji moraju biti mikro i mala poduzeća sukladno definiciji danoj u Prilogu I Uredbe Komisije 651/2014. Veličina poduzeća određuje se sukladno Prilogu I Uredbe Komisije 651/2014 na osnovu triju pokazatelja danih u sljedećoj tablici. Pri tom je važno naglasiti da je broj zaposlenih ključan za određivanje veličine poduzetnika.

Kategorija poduzeća	Broj zaposlenih	i	Godišnji promet	ili	Zbroj bilance
Mikro	< 10		≤ 2 milijuna EUR		≤ 2 milijuna EUR
Malo	< 50		≤ 10 milijuna EUR		≤ 10 milijuna EUR

Gornje granice iz tablice odnose se samo na brojke za pojedinačne subjekte. Subjekt koji je dio veće grupacije (povezana i partnerska poduzeća) treba uključiti zaposlenike, promet ili podatke o bilanci svih subjekata iz te grupacije.

Nadalje, sukladno članku 4(2) Priloga I iste Uredbe, ako na datum zaključenja poslovnih knjiga, poduzeće ustanovi da je na godišnjoj razini premašilo ili palo ispod praga broja zaposlenih ili financijskih pragova utvrđenih u stavku 2., to ne dovodi do gubitka ili stjecanja statusa srednjeg, malog ili mikro poduzeća, osim ako se ti pragovi premašuju tijekom dva uzastopna računovodstvena razdoblja.

Izvor podataka koji se koristi pri određivanju broja zaposlenih u financijskoj godini je obrazac GFI-POD, Bon Plus, odnosno Obrazac R-Sm, stranica A/Obrazac JOPPD za obrte u sustavu poreza na dohodak.

5.3 Je li poduzeće koje ima 150 zaposlenih i vrijednost aktive manju od 10 mil. eura prihvatljiv prijavitelj?

Poduzeće koje ima 150 zaposlenih nije prihvatljiv prijavitelj jer ima više od 50 zaposlenih.

508. Poduzetnik je u 2015.g. imao 10 zaposlenih na temelju sati rada. U 2014. g. broj zaposlenih na temelju sata rada bio je 9. Ima li takav poduzetnik prilikom podnošenja prijave na E-impuls pravo na intenzitet potpore od 65% ili 85%, tj tretira li se u trenutku prijave na E-impuls kao mali ili mikro poduzetnik?

Ukoliko je na godišnjoj razini došlo do premašivanja praga broja zaposlenih ili financijskih pragova, to ne dovodi do gubitka ili stjecanja statusa MSP, osim ako se ti pragovi premašuju tijekom dva uzastopna računovodstvena razdoblja. U tom slučaju, prijavitelj mora obrazac Skupne izjave ispuniti, osim za proteklo, i za prethodna dva proračunska razdoblja.

Kao pomoćni alat potencijalnim prijaviteljima da odgovore na pitanje ubrajaju li se u male i srednje poduzetnike, može poslužiti Vodič za izračun veličine MSP objavljen na mrežnim stranicama <http://ec.europa.eu/DocsRoom/documents/15582/attachments/1/translations>.

513. Ulazi li u Skupnu izjavu povezanost preko uprave npr. direktor prijavitelja (nije vlasnik prijavitelja) je vlasnik drugog poduzeća?

Sukladno stavku 3., članka 3. Priloga 1. Uredbe 651/2014 Povezana poduzeća” su poduzeća među kojima postoji jedna od sljedećih veza:

- (a) jedno poduzeće ima većinu glasačkih prava vlasnika udjela ili članova u drugom poduzeću;
- (b) jedno poduzeće ima pravo postaviti ili smijeniti većinu članova upravnog, upravljačkog ili nadzornog tijela drugog poduzeća;
- (c) jedno poduzeće ima pravo ostvarivati vladajući utjecaj na drugo poduzeće na temelju ugovora sklopljenog s tim poduzećem ili na temelju odredbe njegova statuta ili društvenog ugovora;
- (d) jedno poduzeće, koji je vlasnik udjela ili član drugog poduzeća, sam kontrolira, prema dogovoru s drugim vlasnicima udjela ili članovima tog poduzeća, većinu glasačkih prava vlasnika udjela ili članova u tom poduzeću.

Postoji pretpostavka da vladajući utjecaj ne postoji ako se ulagači navedeni u drugom podstavku stavka 2. ne uključuju izravno ili neizravno u upravljanje dotičnim poduzećem, ne dovodeći u pitanje svoja prava u svojstvu vlasnika udjela.

Povezanima se smatraju i poduzeća koja su međusobno povezana preko jednog ili više drugih poduzeća, odnosno bilo kojeg ulagača spomenutog u stavku 2., na bilo koji od načina opisanih u prvom podstavku.

Povezanima se smatraju i poduzeća koja jednu od tih povezanosti ostvaruju posredstvom fizičke osobe ili skupine fizičkih osoba koje zajedno djeluju ako se bave svojom djelatnošću ili dijelom svoje djelatnosti na istom mjerodavnom tržištu ili susjednim tržištima.

„Susjednim tržištem” smatra se tržište proizvoda ili usluga izravno smješteno uzlazno ili silazno u odnosu na mjerodavno tržište.

Bez uvida u projektnu prijavu ne možemo precizno odgovoriti na ovo pitanje.

480. Je li uvjet za sufinanciranje da broj zaposlenika u tekućoj godini mora biti veći ili jednak broju zaposlenika u prethodnoj godini?

U Uputama za prijavitelje takav uvjet ne postoji.

5.4 Je li tvrtka koja se bavi fitness uslugama prihvatljiv korisnik?

Je li autoservis/autolakirer prihvatljiv prijavitelj?

Može li se na E-impuls javiti osoba koja obavlja samostalnu djelatnost, primjerice, dentalni tehničar?

Može li se na E-impuls javiti obrt za frizerske/pedikerske usluge?

Je li firma koja se bavi strojariskim projektiranjem prihvatljiv prijavitelj?

Sukladno točki 2.1. Uputa za prijavitelje, prijavitelji moraju biti mikro i mala poduzeća sukladno definiciji danoj u Prilogu I Uredbe Komisije 651/2014. U točki 2.4. Uputa za prijavitelje navedeni su uvjeti za isključenje prijavitelja, među kojima i neprihvatljivi sektori.

Popis prihvatljivih djelatnosti razvrstanih sukladno NKD klasifikaciji nalazi se na kraju ovog dokumenta.

5.5 Je li prihvatljiva djelatnost:

- **NKD 01.70**
- **NKD 10.61**
- **NKD 16.29**
- **NKD 20.42**
- **NKD 22.23**
- **NKD 33.15**
- **NKD 43.3**
- **NKD 46.61**
- **NKD 47.74**
- **NKD 47.99**
- **NKD 52.29**
- **NKD 69.20**
- **NKD 70.22**
- **NKD 71.12**
- **NKD 71.20**
- **NKD 74.90**
- **NKD 81.3**
- **NKD 96.02**
- **obrada i prevlačenje metala**
- **izdavanje knjiga**
- **prerada drveta**
- **poslovanje nekretninama**
- **tehničko ispitivanje i analiza**
- **projektiranje i građenje građevina te stručni nadzor građenja?**

Popis prihvatljivih djelatnosti razvrstanih sukladno NKD klasifikaciji nalazi se na kraju ovog dokumenta.

5.6 Može li prijavitelj biti tvrtka koja se bavi uslužnim djelatnostima, ne proizvodnjom, a kojoj je za obavljanje djelatnosti potrebna oprema (optičari, stomatolozi i sl.)?

Sukladno točki 2.1. Uputa za prijavitelje, prijavitelji moraju biti mikro i mala poduzeća sukladno definiciji danoj u Prilogu I Uredbe Komisije 651/2014. U točki 2.4. Uputa za prijavitelje navedeni su uvjeti za isključenje prijavitelja, među kojima i neprihvatljivi sektori.

Popis prihvatljivih djelatnosti razvrstanih sukladno NKD klasifikaciji nalazi se na kraju ovog dokumenta.

5.7 Je li prihvatljiv prijavitelj poduzeće koje se bavi podvodnim radovima što je u NKD 2007 razvrstano pod prihvatljive sektore 43.99? Međutim, Hrvatski statistički zavod razvrstao je tvrtku pod 42.91 što nije prihvatljiv sektor po UzP-u.

Sukladno točki 2.1. Uputa za prijavitelje, prijavitelji moraju biti mikro i mala poduzeća sukladno definiciji danoj u Prilogu I Uredbe Komisije 651/2014. U točki 2.4. Uputa za prijavitelje navedeni su uvjeti za isključenje prijavitelja, među kojima i neprihvatljivi sektori.

Popis prihvatljivih djelatnosti razvrstanih sukladno NKD klasifikaciji nalazi se na kraju ovog dokumenta.

Izvor provjere djelatnosti za koju je prijavitelj registriran i u kojoj djeluje je Sudski, odnosno Obrtni registar.

5.8 Što znači da se potpora ne može dodijeliti za djelatnosti povezane s izvozom u treće zemlje ili države članice? Znači li to da se poduzeće koje je izvoznik ne može javiti na ovaj poziv?

Sukladno definiciji danoj u Poglavlju 8. Pojmovnik Uputa za prijavitelje, potpora se ne može dodijeliti ukoliko je izravno povezana s izvezenim količinama, uspostavom i radom distribucijske mreže ili ostalim tekućim troškovima povezanim s izvoznom djelatnošću. To znači da se korisnik, koji je ujedno i izvoznik, može javiti na Poziv i ostvariti potporu za prihvatljive troškove i aktivnosti.

5.9 Može li se na natječaj prijaviti fizička osoba koja bi tek osnovala firmu, dakle koja kreće ispočetka?

U skladu s podtočkom 13. točke 2.4 Uputa, potpora se **ne može** dodijeliti poduzetnicima koji nisu registrirani za obavljanje gospodarske djelatnosti najmanje u prethodnoj godini (2015. godina).

498.1 U slučaju ako je suprug jedini vlasnik poduzeća A, a supruga jedini vlasnik poduzeća B, a navedena poduzeća se bave istom djelatnošću i posluju na istom tržištu, smatraju li se povezanim poduzećem koje čini jednog poduzetnika?

Sukladno stavku 3., članka 3. Priloga 1. Uredbe 651/2014 Povezana poduzeća” su poduzeća među kojima postoji jedna od sljedećih veza:

- (a) jedno poduzeće ima većinu glasačkih prava vlasnika udjela ili članova u drugom poduzeću;
- (b) jedno poduzeće ima pravo postaviti ili smijeniti većinu članova upravnog, upravljačkog ili nadzornog tijela drugog poduzeća;
- (c) jedno poduzeće ima pravo ostvarivati vladajući utjecaj na drugo poduzeće na temelju ugovora sklopljenog s tim poduzećem ili na temelju odredbe njegova statuta ili društvenog ugovora;
- (d) jedno poduzeće, koji je vlasnik udjela ili član drugog poduzeća, sam kontrolira, prema dogovoru s drugim vlasnicima udjela ili članovima tog poduzeća, većinu glasačkih prava vlasnika udjela ili članova u tom poduzeću.

Postoji pretpostavka da vladajući utjecaj ne postoji ako se ulagači navedeni u drugom podstavku stavka 2. ne uključuju izravno ili neizravno u upravljanje dotičnim poduzećem, ne dovodeći u pitanje svoja prava u svojstvu vlasnika udjela.

Povezanima se smatraju i poduzeća koja su međusobno povezana preko jednog ili više drugih poduzeća, odnosno bilo kojeg ulagača spomenutog u stavku 2., na bilo koji od načina opisanih u prvom podstavku.

Povezanima se smatraju i poduzeća koja jednu od tih povezanosti ostvaruju posredstvom fizičke osobe ili skupine fizičkih osoba koje zajedno djeluju ako se bave svojom djelatnošću ili dijelom svoje djelatnosti na istom mjerodavnom tržištu ili susjednim tržištima.

„Susjednim tržištem” smatra se tržište proizvoda ili usluga izravno smješteno uzlazno ili silazno u odnosu na mjerodavno tržište.

Bez uvida u projektnu prijavu ne možemo precizno odgovoriti na ovo pitanje.

498.2. Prijavitelj je poduzeće A. Unosi li se u tom slučaju ime supruge i poduzeće B u skupnu izjavu te izjavu o korištenim potporama male vrijednosti?

Da. U Skupnu izjavu unose se svi podaci o partnerskim i povezanim poduzećima.

5.10 Je li prihvatljiv prijavitelj koji je registriran za obavljanje djelatnosti u ovoj godini (lipanj 2016. godine), dakle nema n-1 godinu?

U skladu s podtočkom 13. točke 2.4 Uputa, potpora se **ne može** dodijeliti poduzetnicima koji nisu registrirani za obavljanje gospodarske djelatnosti najmanje u prethodnoj godini (2015. godina).

5.11 Može li prijavitelj upisati dodatnu djelatnost u registar prije predaje projektne prijedloga?

Može.

5.12 Što znači da prijavitelj mora djelovati pojedinačno i da su isključena partnerstva? Mora li prijavljeno trgovačko društvo imati samo jednog potpunog vlasnika ili je dopušteno da više osoba ima određene udjele u društvu?

Sukladno definiciji u Zajedničkim nacionalnim pravilima za dodjelu sredstava potpore iz Europskih fondova, partnerom se smatra svaka pravna osoba javnog ili privatnog prava, uključujući osobe privatnog prava registrirane za obavljanje gospodarske djelatnosti i subjekte malog gospodarstva kako su definirani u članku

1. Priloga Preporuci Europske komisije 2003/361/EZ koja koristi dio projektnih sredstava i sudjeluje u provedbi projekta provodeći povjerene mu projektne aktivnosti u skladu sa Sporazumom o partnerstvu Korisnika i Partnera.

Prema tome, partnerstvo u ovom kontekstu odnosi se na suradnju pri provedbi projekta. U okviru poziva E-impuls, od prijavitelja se očekuje da projekt za koji ostvaruje pravo na potporu provodi sam, bez partnera. Termin partner ne odnosi se na suvlasnike prijavitelja. Također, partner ne podrazumijeva partnersko poduzeće s kojim prijavitelj i inače posluje.

5.13 Ubraja li se IT sektor s proizvodnjom mobilnih aplikacija u sektor proizvodnje i proizvodnih usluga?

U točki 2.1, podtočki 2 Uputa za prijavitelje, navedene su prihvatljive skupine.

Popis prihvatljivih djelatnosti razvrstanih sukladno NKD klasifikaciji nalazi se na kraju ovog dokumenta.

5.14 (1) Prema kojem točno kriteriju natječaja E-Impuls i na koji način je potrebno priložiti dokaz o prijašnjem sudjelovanju člana tima ili voditelja projekta na sličnim natjecajima za EU fondove?

U Obrascu A na stranici 3. u odjeljku Kratki opis projekta potrebno je ispuniti polje „Informacija o provedbenim kapacitetima prijavitelja“ sukladno uputi danoj u **Korisničkom priručniku za ispunjavanje prijavnog obrasca A**, a koji se nalazi na mrežnoj poveznici <https://esif-wf.mrrfeu.hr/Content/helpDocuments/SF%20MIS%202014-2020%20Upute%20za%20popunjavanje%20prijavnog%20obrasca%20A.%20dio.pdf>. Dodatne dokaze nije potrebno prilagati.

5.15 (6) Može li se prijaviti tvrtka kojoj je suvlasnik 25,1 % veliko poduzeće?

Ovisno o tome radi li se o povezanom ili partnerskom poduzeću. Predlažemo proučiti **Vodič za korisnike o definiciji malih i srednjih poduzeća** objavljen na mrežnoj stranici: <http://www.strukturnifondovi.hr/UserDocImages/Documents/Edukativni%20kutak/Publikacije/vodic-msp.pdf> ili <http://ec.europa.eu/DocsRoom/documents/15582/>. Ukoliko je riječ o partnerskom poduzeću, podacima prijavitelja pribrajaju se relativni podaci partnerskog poduzeća.

5.16 (23) Ako je poduzeće počelo s poslovanjem primjerice u listopadu 2015. i za sada još nema godišnjih financijskih rezultata, može li se prijaviti na ovaj natječaj?

Sukladno poglavlju 2.4, točka 13., 14. i 15. Uputa za prijavitelje potpora se **ne može** dodijeliti poduzetnicima koji nemaju financijskih pokazatelja za barem jedno računovodstveno razdoblje. Izvor podataka o financijskim rezultatima prijavitelja je obrazac GFI-POD, Bon Plus, odnosno Obrazac R-Sm, stranica A/Obrazac JOPPD za obrte u sustavu poreza na dohodak.

5.17 (23, 53) Na koji način razdvojiti aktivnosti, ako se prijavitelj bavi djelatnostima koje su prihvatljive po ovom natječaju, ali i neprihvatljivim djelatnostima?

U projektnoj prijavi je potrebno navesti za koju djelatnost se traži potpora te da neprihvatljive djelatnosti neće imati koristi od potpore koja će se dodijeliti temeljem ovog javnog poziva. Poduzetnik aktivan u jednom ili više neprihvatljivih sektora ili djelatnosti može ostvariti pravo na potporu dodijeljenu u odnosu na prihvatljive sektore ili djelatnosti. Uvjet za dodjelu potpore je da sektori ili aktivnosti isključeni iz djelokruga Programa de minimis i ovog Poziva ne ostvaruju korist od dodijeljene potpore. U tom pogledu korisnik je dužan osigurati navedeno razdvajanje bilo podjelom aktivnosti ili razdvajanjem troškova. Razdvajanje troškova podrazumijeva razdvajanje računovodstva za dvije različite djelatnosti unutar istog poslovnog subjekta za vrijeme trajanja projekta i tri godine nakon isteka razdoblja provedbe projekta. Navedeno će se kontrolirati tijekom provedbe i nakon završetka projekta.

5.18 (26) Ubrajaju li se u prihvatljive prijavitelje i oni koji obavljaju domaću radinost?

Sukladno poglavlju 2.1 Uputa za prijavitelje, prihvatljivi su prijavitelji pravne ili fizičke osobe koje su mikro i mali poduzetnici sukladno definiciji malih i srednjih poduzeća na način utvrđen u Prilogu I. Definicija malih i srednjih poduzeća Uredbe 651/2014. Člankom 1. Priloga I navedene Uredbe propisano je da je poduzeće svaki subjekt koji se bavi ekonomskom djelatnošću, bez obzira na njegov pravni oblik. Pri tome je potrebno ispunjavati sve uvjete javnog poziva koji se odnose na prihvatljivost projekta i prijavitelja, uključujući i uvjet

da imaju najmanje jednog zaposlenog na temelju sati rada u mjesecu koji prethodi mjesecu predaje projektne prijave.

5.19 (46, 86, 144) Je li za E-impuls prihvatljiv prijavitelj OPG koji se bavi preradom, odnosno proizvodnjom?

Sukladno poglavlju 2.1 Uputa za prijavitelje, prihvatljivi su prijavitelji pravne ili fizičke osobe koje su mikro i mali poduzetnici sukladno definiciji malih i srednjih poduzeća na način utvrđen u Prilogu I. Definicija malih i srednjih poduzeća Uredbe 651/2014. Člankom 1. Priloga I navedene Uredbe propisano je da je poduzeće svaki subjekt koji se bavi ekonomskom djelatnošću, bez obzira na njegov pravni oblik. Dakle, OPG može biti prihvatljiv prijavitelj ukoliko projekt i prijavitelj udovoljavaju svim ostalim uvjetima javnog poziva.

5.20 (56, 59, 135) Natječajem su definirani sektori u kojima je prihvatljivo ulaganje. Odnose li se navedeni sektori na glavnu registriranu djelatnost prijavitelja ili na bilo koju registriranu djelatnost prijavitelja?

Navedeni sektori odnose se na bilo koju registriranu djelatnost prijavitelja. Napominjemo također da se projektne aktivnosti moraju odvijati u prihvatljivom sektoru.

5.21 (66) Može li prijavitelj biti mikro poduzeće u vlasništvu strane tvrtke?

Može, pod uvjetom da se prijavitelj, uključujući i podatke za tvrtku vlasnicu i eventualna ostala povezana društva, ubraja u mikro, odnosno male poduzetnike s obzirom na broj zaposlenih i financijske pokazatelje te da udovoljava svim ostalim uvjetima javnog poziva.

5.22 (66) Je li moguće prijaviti ugostiteljsku djelatnost?

Ugostiteljska djelatnost nije prihvatljiva. Popis prihvatljivih djelatnosti razvrstanih sukladno NKD klasifikaciji nalazi se na kraju ovog dokumenta

5.23 (97) Je li prihvatljiv prijavitelj tvrtka koja u 2016. godini upiše dodatne djelatnosti vezane uz prihvatljive sektore javnog poziva?

Da. Prijavitelj mora imati registriranu prihvatljivu djelatnost u trenutku podnošenja projektne prijave.

5.24 (98) Poduzeće je po broju zaposlenika mikro poduzetnik, a po iznosu ukupnog prihoda/aktive mali poduzetnik. U koju kategoriju MSP-ova spada ovo poduzeće?

Ubraja se u kategoriju malih poduzetnika. Kao pomoćni alat potencijalnim prijaviteljima da odgovore na pitanje ubrajaju li se u mikro i male poduzetnike, može poslužiti **Vodič za korisnike o definiciji malih i srednjih poduzeća** objavljen na mrežnim stranicama: <http://www.strukturnifondovi.hr/UserDocsImages/Documents/Edukativni%20kutak/Publikacije/vodic-msp.pdf> ili <http://ec.europa.eu/DocsRoom/documents/15582/>.

5.25 (100) Je li prihvatljiv prijavitelj trgovačko društvo osnovano od strane općine i je li prihvatljiv projekt koji se odnosi na unaprjeđenje pružanja konzultantskih usluga, savjetovanje, zastupanje i izradu programa i projekata?

Nije prihvatljiv. Unaprjeđenje pružanja konzultantskih usluga, savjetovanje, zastupanje i izradu programa i projekata ne spada u prihvatljive djelatnosti.

Uz to, na natječaj se mogu javiti subjekti malog gospodarstva, mali i srednji poduzetnici sukladno definiciji danoj u Prilogu I Uredbe Komisije 651/2014.

Spomenuti Prilog I, članak 3, stavak 4 navodi kako se „poduzeće ne može smatrati malim i srednjim poduzećem ako jedno ili više tijela javne vlasti zajedno ili samostalno, izravno ili neizravno upravlja s 25 % ili više kapitala ili glasačkih prava u dotičnom poduzeću.“ osim u slučajevima navedenim u stavku 2. istoga članka.

U stavku 2(d), navedeno je da se poduzeće može svrstati u neovisna poduzeća, to jest u ona koja nemaju drugih partnerskih poduzeća čak i ako su određeni ulagači dosegli ili premašili prag od 25 %, pod uvjetom da ti ulagači nisu, u smislu stavka 3., bilo samostalno ili zajednički povezani s dotičnim poduzećem. To se,

između ostalog, odnosi na poduzeće koje je u vlasništvu jedinice lokalne samouprave s godišnjim proračunom manjim od 10 milijuna EUR i s manje od 5 000 stanovnika.

Ako poduzeće u vlasništvu JLS u odlučivanju ima manje od 50% glasačkih prava isto se ne može smatrati MSP-om.

Ako JLP ima 100% vlasništvo nad poduzećem isto se ne može smatrati MSP.

5.26 (111) Jesu li sve djelatnosti iz skupine 74 prihvatljive?

Iz skupine 74 prihvatljive su djelatnosti 74.1 Specijalizirane dizajnerske djelatnosti i 74.2 Fotografske djelatnosti.

5.27 (113) Vežano za kriterij odnos kapitala/ imovine:

- uzima li se kod izračuna iznos kapitala i rezervi ili samo temeljni kapital
- pod imovina uzima li se ukupna aktiva ili iznos dugotrajne i kratkotrajne imovine?

U Uputama za prijavitelje ne postoji ovaj kriterij.

5.28 (117) Poduzetnik je registriran za obavljanje gospodarske djelatnosti u prethodnoj godini (2015. godina), no u 2015. godini nije imao poslovnih događaja, niti je u poslovnim knjigama imao podatke o imovini i obvezama. Sukladno Zakonu o računovodstvu i Zakonu o porezu na dobit poduzetnik je na Financijsku agenciju i Poreznu upravu predao Izjavu o neaktivnosti za 2015. godinu. Poduzetnik je započeo s poslovanjem u 2016. godini. S obzirom na kriterije isključenja prijavitelja, je li ovaj poduzetnik prihvatljiv za prijavu na Natječaj?

Sukladno poglavlju 2.4, točka 13., 14. i 15. Uputa za prijavitelje potpora se **ne može** dodijeliti poduzetnicima koji nemaju financijskih pokazatelja za barem jedno računovodstveno razdoblje.

5.29 (137) Hoće li objavljeni kriterij (preduvjet) za prijavu da kapital/ imovina mora biti jednak ili manji od 35%, biti isključujući faktor za prijavu, odnosno da se tvrtke koje taj kriterij ne zadovoljavaju niti ne mogu prijaviti?

U Uputama za prijavitelje ne postoji ovaj kriterij.

5.30 (146) Hrvatska sveučilišna naklada d.o.o., Ulica grada Vukovara 68, Zagreb tvrtka je u 100% vlasništvu Sveučilišta u Zagrebu. Je li to smetnja za prijavu na e-impuls?

Da. Sukladno definiciji danoj u Prilogu I Uredbe Komisije 651/2014 navedeno poduzeće ne smatra se mikro ili malim poduzećem.

5.31 Prijavitelj je zaključio postupak predstečajne nagodbe. Smatra li se da je odobrenjem predstečajne nagodbe od strane Trgovačkog suda postupak predstečajne nagodbe okončan, odnosno da tvrtka više nije u postupku predstečajne nagodbe? Dakle, u sudskom izvratku upisana je zabilježba: „Trgovački sud dopušta sklapanje predstečajne nagodbe između d.o.o.-a i vjerovnika čije su tražbine utvrđene u postupku predstečajne nagodbe.“

Ukoliko poduzetnik ispunjava sve uvjete povezane s prihvatljivošću prijavitelja navedene u poglavlju 2 UzP, može se prijaviti na natječaj. Nisu prihvatljivi prijavitelji koji su u postupku predstečajne nagodbe sukladno Zakonu o financijskom poslovanju i predstečajnoj nagodbi. Prijavitelji koji su sklopili predstečajnu nagodbu nisu isključeni.

5.32 Možete li dati točnu definiciju proizvodnje i proizvodnih usluga?

U UzP-u u točki 2.1 navodi se za koje djelatnosti poduzetnik treba biti registriran, a odnose se na sektore proizvodnje i proizvodnih usluga.

5.33 Prijavitelj je preko vlasničke strukture povezan sa poduzećem koje je u postupku stečaja. Isključuje li to prijavitelja iz prijave iako prijavitelj posluje bez ikakvih dugovanja i u potpunosti pozitivno?

Gleda se projektna prijava prijavitelja. Prijavitelj ne smije biti u postupku stečaja.

5.34 Jesu li prihvatljivi prijavitelji oni koji bi ulagali u ured na lokaciji sjedišta prijavitelja, odnosno ne u odvojenoj poslovnoj jedinici ili je uopće nemaju? Primjerice kupili bi stroj za poslovnu jedinicu koja je na adresi sjedišta tvrtke?

Moguće. Ulaganje na lokaciji sjedišta prijavitelja nije neprihvatljivo.

518. Molim pojašnjenje vezano uz poglavlje 2.4. Prihvatljivost: Kriteriji za isključenje prijavitelja, točka 6. Znači li to kako prijavitelj koji namjerava ulaganje u preradu poljoprivrednih proizvoda, a koji se sam ne bavi njihovom proizvodnjom, ne smije otkupljivati poljoprivredne proizvode direktno od primarnih proizvođača?

Ne. Prihvatljivost ulaganja u preradu poljoprivrednih proizvoda ne ovisi o tome otkupljuje li prijavitelj sirovinu izravno ili neizravno od primarnog poljoprivrednog proizvođača.

6.1 Mogu li se sredstva potpore dodijeliti projektu izgradnje apartmana?

(171) Je li prihvatljivo ulaganje u otvaranje autokampa?

(317) Zanima nas možemo li se kao mlada turistička agencija prijaviti za potporu za kupnju novog informacijskog sistema za rezervacije?

U interesu jednakog tretmana, Ministarstvo poduzetništva i obrta ne može davati prethodno mišljenje vezano uz prihvatljivost prijavitelja, projekta ili određenih aktivnosti i troškova. Međutim, sukladno točki 2.1, podtočka 2 Uputa, **sektor turizma nije prihvatljiva djelatnost.**

Popis prihvatljivih djelatnosti razvrstanih sukladno NKD klasifikaciji nalazi se na kraju ovog dokumenta.

6.2 (60) Je li prihvatljivo ulaganje u kupnju opreme za proizvodnju soka od jabuke?

(144) Je li prihvatljivo ulaganje u opremanje vinskog podruma gdje se skladišti vino sa klimatizacijom, postavljanjem instalacija i stolarije?

(208) Smatra li se kupovina linije za sušenje ljekovitog bilja prihvatljivim ulaganjem?

(448) Je li djelatnost prerade kamilice prihvatljiva?

Da, prihvatljivo je.

499. Ukoliko poduzetnik želi preurediti i opremiti pomoćnu zgradu u radionu, je li mu prilikom prijave na ovaj Poziv potrebna građevinska dozvola?

Za tip prihvatljivih aktivnosti po ovome Pozivu nije potrebna građevinska dozvola. Obim dozvoljenih radova uključuje samo uređenja i opremanja sukladno Pravilniku o jednostavnim građevinama i radovima.

7.1 Je li traktor s opremom za košnju prihvatljiv trošak s obzirom na to da služi kao radni stroj u djelatnosti održavanja javnih površina?

Kako je navedeno u točki 2.7. Uputa, Prihvatljivost aktivnosti i troškova, troškovi nabave radnih vozila smatraju se prihvatljivima, a radna vozila definirana su sukladno Zakonu o sigurnosti na cestama (NN 67/08, 48/10, 74/11, 80/13, 158/13, 92/14): „Radno vozilo je bilo koji teretni automobil ili priključno vozilo na koje su ugrađeni uređaji ili oprema za obavljanje radova na način da se na vozilu ne može prevoziti nikakav drugi teret.“

7.2 Što se sve smatra radnim vozilima? Je li prihvatljiva npr. nabava kamiona i kombija?

Kako je navedeno u točki 2.7. Uputa, Prihvatljivost aktivnosti i troškova, troškovi nabave radnih vozila smatraju se prihvatljivima, a radna vozila definirana su sukladno Zakonu o sigurnosti na cestama (NN 67/08, 48/10, 74/11, 80/13, 158/13, 92/14): „Radno vozilo je bilo koji teretni automobil ili priključno vozilo na koje su ugrađeni uređaji ili oprema za obavljanje radova na način da se na vozilu ne može prevoziti nikakav drugi teret.“

7.3 Što se sve smatra radnim strojevima?

Kako je navedeno u točki 2.7. Uputa, Prihvatljivost aktivnosti i troškova, troškovi nabave radnih vozila i strojeva smatraju se prihvatljivima, a radni strojevi definirani su sukladno Zakonu o sigurnosti na cestama (NN 67/08, 48/10, 74/11, 80/13, 158/13, 92/14): „Radni stroj je motorno vozilo kojem je osnovna namjena

obavljanje određenih radova vlastitim uređajima i opremom (kombajn, valjak, grejder, kosilica, buldožer, motokultivator s priključkom, viljuškar, kopač rovova i sl.).“

7.4 Je li u smislu radnih vozila prihvatljiva kupnja dostavnih vozila i vozila s ugrađenim rashladnim uređajima?

Kako je navedeno u točki 2.7. Uputa, Prihvatljivost aktivnosti i troškova, troškovi nabave radnih vozila smatraju se prihvatljivima, a radna vozila definirana su sukladno Zakonu o sigurnosti na cestama (NN 67/08, 48/10, 74/11, 80/13, 158/13, 92/14): „Radno vozilo je bilo koji teretni automobil ili priključno vozilo na koje su ugrađeni uređaji ili oprema za obavljanje radova na način da se na vozilu ne može prevoziti nikakav drugi teret.“

Kupnja prijevoznih sredstava (pokretna imovina) koji će biti korišteni u sektoru prijevoza, kupnja vozila kao i kupnja vozila za upravljanje projektom **nije** prihvatljiva.

7.5 Jesu li ovim pozivom prihvatljivi projekti kupnje opreme za pružanje usluga, a ne isključivo proizvodnju?

Kako bi bili prihvatljivi, projekti moraju udovoljavati cilju ovog Poziva navedenom u točki 1.3 Uputa kao i ostalim uvjetima navedenima u točki 2.6.

U točki 2.4. Uputa za prijavitelje navedeni su uvjeti za isključenje prijavitelja i među kojima su i neprihvatljivi sektori. Pružanje usluga nije isključeno kao prihvatljiva aktivnost/djelatnost.

7.6 Je li prihvatljiv trošak nabava polovnog radnog vozila (kombi za prijevoz proizvoda) kao i polovne opreme?

Sukladno tablici 2.7. Uputa Prihvatljivost aktivnosti i troškova, kupnja ili zakup polovne opreme **nije** prihvatljiv trošak.

7.7 (30) Je li prihvatljiv trošak nabava informacijskog sustava (servera) sa svrhom informatizacije cjelokupnog poslovanja poduzeća za predmet KK.03.2.1.06 E-impuls?

Navedeni trošak može biti prihvatljiv ukoliko je dio početnog ulaganja povezanog s osnivanjem nove poslovne jedinice ili proširenjem kapaciteta postojeće poslovne jedinice. Bez uvida u projektnu prijavu nismo u mogućnosti dati precizan odgovor.

7.8 (31) Može li se potpora iskoristiti za prvu narudžbu proizvoda koju prijavitelj do sada nije distribuirao?

Ne može.

7.9 (34) Je li prihvatljivo ulaganje u sanaciju krovšta na objektu u koji bi se stavila nova oprema koja bi se pomoću E-impuls natječaja također nabavljala, a koja služi za proširenje postojeće proizvodnje?

Prihvatljivi su troškovi uređenja i opremanja objekta/radionice ukoliko se radi o prihvatljivim aktivnostima, odnosno ukoliko isti uključuju preuređenje građevine tj. objekta/radionice koja je povezana s osnivanjem nove poslovne jedinice ili proširenjem kapaciteta postojeće poslovne jedinice. Definicija preuređenja građevine dana je u **Pojmovniku** Uputa za prijavitelje.

7.10 (49) Je li gradnja prihvatljiv trošak?

Nije. Prihvatljivi su troškovi uređenja i opremanja objekta/radionice ukoliko se radi o prihvatljivim aktivnostima, odnosno ukoliko isti uključuju preuređenje građevine tj. objekta/radionice koja je povezana s osnivanjem nove poslovne jedinice ili proširenjem kapaciteta postojeće poslovne jedinice. Definicija pojma Preuređenje građevine dana je u **Pojmovniku** Uputa za prijavitelje. Gradnja je prihvatljiva u javnom pozivu Kompetentnost i razvoj MSP (<http://www.strukturnifondovi.hr/natjecaji/1248>).

7.11 (64) Je li u sklopu natječaja E-impuls certificiranje novog pogona za proizvodnju betona, odnosno nove vrste betona koju će tvrtka proizvoditi prihvatljiv trošak s obzirom da će isto doprinijeti povećanju proizvodnih kapaciteta i diversifikaciji proizvodnje?

Nije prihvatljivo. Za sufinanciranje troškova certificiranja, Ministarstvo poduzetništva i obrta planira objavu posebnog javnog poziva.

7.12 (78) Ubrajaju li se pod prihvatljiva ulaganja:

- a) izmjena staklene stjenke u prodajnom salonu
- b) nabava namještaja za opremanje ureda i nabavka stolica
- c) nabavka novog klima uređaja?

(175) Je li postavljanje fasade i zamjena stolarije na proizvodnom pogonu prihvatljiva aktivnost?

Navedena ulaganja nisu prihvatljiva.

7.13 (79, 89) Može li se na ovaj natječaj prijaviti poduzetnik koji je kupio novi stroj u svibnju ove godine (stroj je plaćen u cijelosti)?

Ne. Provedba projekta ne smije započeti prije predaje projektne prijave ni završiti prije potpisa Ugovora.

7.14 (94) Je li moguća nabavka isključivo ICT opreme (hardver i softver) za djelatnost 71.12 Inženjerstvo i s njim povezano tehničko savjetovanje (NKD 2007) sa svrhom jačanja konkurentnosti, odnosno proširenja postojeće djelatnosti?

Prihvatljivi su troškovi nabave informatičko-komunikacijskih i audio/video rješenja (hardver i softver) koji su izravno povezani sa svrhom projekta koja se odnosi na početno ulaganje povezano s osnivanjem nove poslovne jedinice ili proširenjem kapaciteta postojeće poslovne jedinice. Bez uvida u projektnu prijavu nismo u mogućnosti dati precizan odgovor.

7.15 (101) Je li nužno u proračun projekta upisivati PDV pod neprihvatljive troškove, budući da je značajna razlika u doprinosu projekta ukoliko se kalkulira i PDV koji financira prijavitelj?

Da. Povrativi PDV upisuju se pod neprihvatljive troškove i ubraja u ukupnu vrijednost projekta.

7.16 Je li prihvatljiv trošak zamjene zastarjelih strojeva i informatičke opreme novim strojevima i opremom?

Ne. Predmet ovoga poziva su investicije u početna ulaganja u povezana s osnivanjem nove poslovne jedinice ili proširenjem kapaciteta postojeće poslovne jedinice. Slijedom navedenog, troškovi zamjene zastarjelih strojeva i informatičke opreme novim strojevima i opremom nisu prihvatljivi.

7.17 (124, 127) Postoji li mogućnost uređenja i opremanja objekta/radionice koja je na zemljištu koje je u dugoročnom najmu od strane prijavitelja? Vezano uz ulaganja u uređenje i opremanja objekta/radionice, u kojem statusu mora biti građevina? Mora li isključivo biti vlasništvo prijavitelja ili je moguće uređenje građevine koja je u najmu, te koliko dugom najmu, ukoliko je najam prihvatljiv?

Vlasništvo objekta nije uvjet za odobravanje potpore. Važno je međutim da prijavitelj ima pravni interes nad objektom koji je predmet preuređenja te da se rezultati ulaganja poduzetnika moraju zadržati na mjestu ulaganja najmanje 3 (tri) godine nakon završetka projekta.

7.18 (130) Je li prihvatljiv trošak nastup na sajmovima (inozemni i domaći)?

Nije prihvatljiv.

7.19 (130) Je li prihvatljiv trošak kod dizajnera nabavka tkanina koji njima nisu isključivo repromaterijal?

Ulaganje mora biti početno ulaganje u materijalnu imovinu povezano s osnivanjem nove poslovne jedinice ili proširenjem kapaciteta postojeće poslovne jedinice. Bez uvida u projektnu prijavu nismo u mogućnosti dati precizan odgovor.

7.20 (145) Može li biti prihvatljiv trošak uređenje i opremanje objekta/radionice kada nije riječ o poslovnoj jedinici, već o troškovima nastalim zbog preseljenja cijelog poduzeća na novu lokaciju (mislimo na troškove uređenja i opremanja, ne i najma)?

Ne. Ulaganje mora biti početno ulaganje u materijalnu imovinu povezano s osnivanjem nove poslovne jedinice ili proširenjem kapaciteta postojeće poslovne jedinice. Troškovi preseljenja nisu prihvatljivi.

507. Navedeno je slijedeće iz Općih Uvjeta Ugovora:

"11.5. Za projekte koji podliježu članku 61. Uredbe (EU) br. 1303/2013, prihvatljivi troškovi moraju se izračunati uzimajući u obzir neto prihode. Ako se utvrdi da je projekt ostvario neto prihod koji nije uzet u obzir u trenutku sklapanja Ugovora, ili gdje objektivno nije moguće procijeniti prihode unaprijed, takvi prihodi umanjuju prihvatljive troškove čak i nakon završetka projekta te je u skladu s time potrebno izvršiti povrat određenog iznosa bespovratnih sredstava. Korisnik mora PT-u 2, na njegov zahtjev, u za to razumno određenom roku, dostaviti sve potrebne podatke o ostvarenima prihodima u obliku izvješća."

Što znači da se dio bespovratnih sredstava vraća ukoliko predviđeni neto prihod bude veći i to na koliko dugo, nije definirano, nakon završetka projekta?

Opći uvjeti jednaki su za sve vrste ugovora. Navedeni uvjet iz pitanja se ne odnosi se na ovaj tip operacije sukladno navedenom u članku 61. Uredbe (EU) br. 1303/2013, odnosno ovaj tip projekta ne podliježe navedenom uvjetu.

7.21 Može li proširenje kapaciteta postojeće poslovne jedinice značiti samo kupnju nove opreme koju se postavi u iste površinske prostore poslovnog prostora?

Moguće je. Uvjet je da se radi o početnom ulaganju kako je definirano u UzP-u.

501. Ako razvijamo novi proizvod (proizvod se razvija u Hrvatskoj), ali proizvodnju obavljamo kod partnera (izvan Hrvatske, ali unutar EU), možemo li se prijaviti na ovaj natječaj?

Kako bi bili prihvatljivi, rezultati projekta moraju imati ekonomski i društveni učinak u RH, kako je navedeno u točki 2.6. Prihvatljivost projekta. Prijavitelji moraju djelovati pojedinačno. Partnerske organizacije i partnerstvo bilo koje vrste nisu prihvatljivi.

491. Nastavno na točke 2.7 i 2.8.3 Uputa za prijavitelje na natječaj E-impuls 2016. molimo Vas pojašnjenje je li ulaganje u sunčane elektrane prihvatljiv trošak u slučaju kada ulaganje radi malo ili mikro poduzeće koje se bavi djelatnošću „C Prerađivačka industrija“ i nije dio izuzetih skupina (12.0, 25.4, 30.4). Poduzeće u svom proizvodnom procesu ima značajan udio troškova električne energije i želi uložiti u izgradnju sunčane elektrane koja bi bila instalirana na njegovom objektu, a proizvedena električna energija trošila bi se na mjestu proizvodnje te ne bi bila prodavana u bilo kojem svojstvu povlaštenog proizvođača već bi se isključivo trošila za podmirenje potreba proizvodnog procesa.

Projekt čije aktivnosti se odnose isključivo na ulaganja u kapacitete za proizvodnju energije nije prihvatljiv u okviru ovog Poziva jer nije u skladu s njegovim predmetom i svrhom, a to su početna ulaganja mikro i malih poduzetnika povezane s osnivanjem nove poslovne jedinice ili proširenjem kapaciteta postojeće poslovne jedinice.

Pozivamo vas da se informirate putem stranice www.strukturnifondovi.hr na kojoj se objavljuju svi natječaji financirani sredstvima EU fondova, a među kojima su i oni koji za cilj imaju sufinanciranje projekata za povećanje energetske učinkovitosti.

8.1 Je li prihvatljiva porezna potvrda u kojoj je navedeno da postoji dug po osnovi poreznih obveza i obveza za mirovinsko i zdravstveno osiguranje, no u dogovoru s Poreznom upravom dogovorena je otplata duga u anuitetima?

Sukladno točki 2.1 Uputa, prihvatljiv je prijavitelj ukoliko je ispunio obveze povezane s plaćanjem dospjelih poreznih obveza i obveza za mirovinsko i zdravstveno osiguranje u skladu sa zakonskim odredbama u RH, odnosno u zemlji kojoj su osnovani i podmirio sve obveze prema svojim zaposlenicima po bilo kojoj osnovi. S obzirom na to da se otplata duga u anuitetima smatra podmirenim dugom, prihvatljiva je porezna potvrda iz koje je navedeno vidljivo.

8.2 Je li potrebno uploadati ponude na stranice Strukturnih fondova?

Nije potrebno.

500. Trebamo li u projektnoj prijavi - projektu podnijeti ponude dobavljača za troškove uređenja i opremanja objekta?

Ne.

507. Je li u A obrascu potrebno navesti striktne podatke nabave, tj. imena dobavljača i potrebne opreme/strojeva?

Nije potrebno.

8.3 Ukoliko je jedini vlasnik prijavitelja ujedno i suvlasnik u drugome poduzeću, je li nužno uključiti i ovo drugo poduzeće u Skupnu izjavu?

Da. U Skupnu izjavu potrebno je uključiti sva povezana poduzeća.

8.4 (142) U Prilogu 3. kod kriterija odabira, dio 6. Uravnotežen regionalni razvoj, nije navedena V. skupina prema indeksu razvijenosti. Kako se onda npr. ocjenjuje Prijavitelj koji ima sjedište u Zagrebu?

U Prilogu 3. navedeno je da se projekti vrednuju ovisno o indeksu razvijenosti na razini područne (regionalne) samouprave (županije) gdje je planirano mjesto ulaganja, a ne sjedišta prijavitelja. Drugim riječima, vrednuje se na razini županije, pa prijavitelju koji ulaže u Gradu Zagrebu (bez obzira na njegovo sjedište) može biti dodijeljen 1 bod.

8.5 Hoće li će se uzeti u obzir iskustvo u provedbi projekta kod poduzetnika koji je od osnivanja tvrtke kroz 3-4 godine ostvario stabilno poslovanje sa 9 zaposlenika i temeljem tog iskustva planira daljnji investicijski razvoj kao dostatno ili u potpunosti dostatno iskustvo?

Traženo iskustvo opisano je u Metodologiji ocjenjivanja kvalitete u dijelu 3 Provedbeni kapaciteti.

9.1 Prema UZP-u rezultati ulaganja poduzetnika moraju zadržati u mjestu ulaganja najmanje 3 godine: odnosi li se mjesto ulaganja na samo fizičko mjesto poslovne jedinice u koju će poduzetnik smjestiti stroj nabavljen projektom ili poduzetnik može svoju poslovnu jedinicu u toku navedene tri godine preseliti na drugu adresu u mjestu poslovanja? Odnosi li se to mjesto na mjesto kao grad/općinu, županiju ili je dovoljno da ostane u Republici Hrvatskoj?

Mjesto ulaganja odnosi se na mjesto provedbe projekta, za koje je prijavitelj i dobio bodove u projektnoj prijavi (županiju), odnosno kao što se navodi u upitu, na mjesto poslovne jedinice u koju će poduzetnik smjestiti stroj nabavljen projektom.

9.2 Kada se treba provesti postupak javne nabave? Treba li ga provesti prije prijave na natječaj ili tek nakon sklapanja ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava?

Nabava mora biti provedena u skladu s načelima i postupcima utvrđenima u Prilogu 4. Svi postupci nabave provedeni u okviru prijavljenog projekta, a prije datuma stupanja Ugovora na snagu također moraju biti provedeni sukladno načelima i procedurama propisanim u Prilogu 4. kako bi se mogli smatrati prihvatljivima.

9.3 Nismo obveznici javne nabave i zanima nas trebamo li za svaku nabavu tražiti ponude više ponuđača? Molim Vas za informaciju je li za postupak javne nabave u poduzeća koji ostvare poticaje e-impulsa potrebno koristiti usluge osoba certificiranih za taj postupak ili je dovoljno da poduzeće koje ostvari poticaj samo objavi nadmetanje u oglasniku javne nabave?

Postupak nabave za osobe koji nisu obveznici ZOJN-a je definiran u Prilogu 4.

511. Koja je službena internet stranica na koju neobveznik provođenja javne nabave, jer se radi o mikro poduzetniku, sa upitom za ponudama nabave robe i usluga od 20.000,00 HRK do 500.000,00 HRK, objavljuje natječaj?

Uvjeti provedbe postupka javne nabave detaljno su opisani u Prilogu 4. Za nabavu robe i usluga procijenjene vrijednosti od 20.000,00 kuna do 500.000,00 kuna, odnosno za nabavu radova od 50.000,00 kuna do 1.000.000,00 kuna NOJN-ovi mogu sklapati ugovor o nabavi na temelju jedne ponude (jednog ponuditelja) bez objave Obavijest o nabavi na internetu. Ako je ukupna procijenjena vrijednost nabave roba ili usluga iznad 500.000,00 kuna, odnosno radova iznad 1.000.000,00 kuna Obavijest o nabavi se objavljuje na internetskoj stranici NOJN-a (ako ju NOJN nema) ili na stranici www.strukturnifondovi.hr.

473. Kod kupovine stroja do ukupne vrijednosti od 500.000,00 kn prilažemo li ponude i ako da, koliko ponuda je potrebno? Također, na koji način moramo doći do ponuda (samostalno traženje, ili objava ?

Ponude nije potrebno prilagati. Uvjeti provedbe postupka javne nabave detaljno su opisani u Prilogu 4.

10.1 Molim Vas da mi pošaljete natječajnu dokumentaciju pošto istu na Vašoj stranici ne mogu otvoriti.

Natječajna dokumentacija dostupna je na mrežnim stranicama <http://www.strukturnifondovi.hr/natjecaji/1276> i spremljena je u .zip formatu za čije je otvaranje na računalu potrebno instalirati odgovarajući program.

10.2 Imate li informacije o datumima održavanja informativnih radionica vezano uz ovaj poziv?

Raspored radionica za Poziv E-impuls nalazi se na internetskoj stranici <http://www.strukturnifondovi.hr/natjecaji/1276>. Prijave na radionicu šalju se na: EUracionice@minpo.hr s naznakom u predmetu poruke za koji se grad prijavljujete.

10.3 Gdje se nalazi Obrazac A u dokumentaciji? Molim da nam dostavite Prijavni obrazac A putem e-maila.

Obrazac A dostupan je na mrežnim stranicama strukturnih fondova: <https://esif-wf.mrrfeu.hr>. Predmetni link je također naveden i u sklopu točke 3 Uputa za prijavitelje, konkretno na stranicama 20. i 21. istih.

10.4 Na koji način mogu dobiti odgovor na pitanje vezano uz Poziv?

Pitanja s jasno naznačenom referencom na Poziv moguće je poslati isključivo putem e-pošte na adresu P7.Eimpuls@minpo.hr najkasnije 14 kalendarskih dana prije isteka roka za podnošenje projektnih prijedloga, odnosno **do 16. rujna 2016.** godine.

Napominjemo da, s ciljem poštivanja načela jednakog tretmana, Ministarstvo poduzetništva i obrta **nije** u mogućnosti odgovarati na pojedinačne usmene upite kao niti održavati pojedinačne sastanke s potencijalnim prijaviteljima. Stoga se odgovori na zaprimljena pitanja neće davati putem navedene e-mail adrese, već će biti objavljeni u dijelu **Pitanja i odgovori** na središnjoj mrežnoj stranici ESI fondova www.strukturnifondovi.hr najkasnije 7 kalendarskih dana prije isteka roka za podnošenje projektnih prijava, odnosno najkasnije 23. rujna 2016.

Unatoč tome, Ministarstvo poduzetništva i obrta će u međuvremenu odgovarati na zaprimljena pitanja i objavljivati odgovore.

10.5 Mogu li se uz sve tražene popratne dokumente u projektnoj prijavi dostaviti i dodatni dokumenti?

U poglavlju 3.1. Sadržaj projektne prijave Uputa navedeni su obvezni dokumenti koje prijavitelj mora dostaviti prilikom prijave za ovaj poziv. Nije potrebno dostavljati dodatne dokumente.

10.6 (23) Postoji li u prijavnom obrascu A neko ograničenje broja riječi/znakova kod unošenja teksta (primjerice svrha projekta i dr.)?

Da. Na mrežnim stranicama <https://esif-wf.mrrfeu.hr/Content/helpDocuments/SF%20MIS%202014-2020%20Upute%20za%20popunjavanje%20prijavnog%20obrasca%20A.%20dio.pdf> možete pronaći **Korisnički priručnik** sa svim informacijama potrebnima za popunjavanje prijavnog obrasca A. Sukladno Priručniku, u pojedina polja moguće je upisati ograničeni broj znakova (s razmacima). Preporuka je provjeriti unesene podatke prije prelaska na drugu stranicu odabirom gumba „Provjeri“. U Priručniku je navedeno koliko znakova je dozvoljeno za svako pojedino polje.

10.7 (387) U Natječajnoj dokumentaciji u Obrascima nedostaje Obrazac 5. „Izjava o korištenim potporama male vrijednosti“.

„Izjava o korištenim potporama male vrijednosti“ je Obrazac 4. U natječajnoj dokumentaciji ovog poziva Obrazac 5. ne postoji.

10.8 Je li potrebno dostaviti potvrde Porezne uprave i za povezana poduzeća prijavitelja?

Ne.

10.9 Je li vlasnik obrta koji nije zaposlen u vlastitom obrtu, već kod drugog poslodavca, također drugih zaposlenika nema, a djelatnost vezanu uz obrt obavlja kao dopunsku i uplaćuje obvezne doprinose za

zdravstveno i mirovinsko osiguranje po osnovi obavljanja samostalne djelatnosti, prihvatljiv kao Podnositelj prijave?

Kriteriji za prihvatljivost prijavitelja propisani su u 2.1 UzP-a. Prijavitelj mora imati najmanje jednog zaposlenog na temelju sati rada u mjesecu koji prethodi mjesecu predaje projektne prijave.

10.10 Treba li se prijavi prilagati ponude za troškove u nekom dijelu prijave?

Ne. Pravila javne nabave definirana su u Prilogu 4. Prije datuma stupanja Ugovora na snagu, dakle i nakon predaje projektne prijave, postupci moraju biti provedeni sukladno načelima i pravilima propisanim u Prilogu 4. Ukazujemo i na točku 5.4 koja definira početak provedbe i razdoblje provedbe projekta.

10.11 Treba li na CD s dokumentacijom, ukoliko predajemo uz papirnatu verziju I CD, napisati samo CD/R ili na njemu treba pisati tekst imena projekta I referentne oznake, odnosno neki drugi tekst koji je potreban?

Uvjet je propisan u točki 3.2 Uputa za prijavitelje.

507. 'Projektna prijava podnosi se sukladno Uputama, koristeći isključivo obrasce koji su sastavni dio Poziva.' UzP str. 20.

Znači li to da se uz navedene obrasce ne dostavljaju dodatni prilozi (npr. cjeloviti projekt kao razrađeni dokument ili detaljni financijski pokazatelji za sve potrebne godine realizacije i praćenja projekta?) Iz navedenog proizlazi da se ne dostavlja ništa osim traženog u 3.1. Sadržaj projektne prijave, a to su obrasci i navedeni dokumenti, bez razrađenog cjelovitog dokumenta projekta?

Prijavitelj je u obvezi dostaviti isključivo one obrasce koji su navedeni u Uputama za prijavitelje.

10.12 Ukoliko želimo povući već poslanu projektnu prijavu prije krajnjeg roka za dostavu projektnih prijava, koja je točna procedura povlačenja prijave: prvo šaljemo pisanu obavijest MINPO-u pa čekamo odobrenje ili možemo odmah uz pisanu obavijest o povlačenju projektne prijave slati novu ispravljenu?

Sukladno točki 2.3 Uputa za prijavitelje, prijavitelj po predmetnom Pozivu u postupku dodjele bespovratnih sredstava može imati **samo jednu** projektnu prijavu.

U slučaju da prijavitelj iz bilo kojeg razloga želi povući već poslanu projektnu prijavu i predati novu projektnu prijavu, potrebno je Ministarstvu poduzetništva i obrta, isključivo preporučenom poštanskom pošiljkom ili osobnom dostavom **najkasnije do 30. rujna 2016. godine**, poslati zahtjev za povlačenje projektne prijave iz kojeg će nedvosmisleno biti razvidno koja se projektna prijava povlači. Zahtjev može podnijeti **isključivo prijavitelj**. U zahtjevu je potrebno navesti podatke navedene na omotnici predane projektne prijave koji uključuju:

- naziv ili referentna oznaka Poziva: KK.03.2.1.06
- naziv i adresa prijavitelja
- datum i vrijeme predaje projektne prijave.

Bez navedenih podataka MINPO neće biti u mogućnosti prihvatiti zahtjev za povlačenjem projektne prijave!

Datumom povlačenja projektne prijave smatrat će se onaj datum koji je naveden na omotnici zahtjeva za povlačenjem projektne prijave ukoliko je zahtjev poslan putem pošte ili datum predaje zahtjeva u Pisarnici Ministarstva poduzetništva i obrta.

Nakon povlačenja projektne prijave, prijavitelj može podnijeti novu projektnu prijavu vodeći računa o krajnjem roku za dostavu projektnih prijava.

471. Može li se kao voditelja projekta odabrati vanjskog stručnjaka s obzirom da prijavitelj nema dostatnu stručnost i provedbene kapacitete?

Može.

176. Može li se u prijaviteljevu dostatnu stručnost i u provedbene kapacitete pribrojati iskustvo vanjskog suradnika? Moraju li voditelj projekta i/ili tim za provedbu projekta biti isključivo interni kadrovi prijavitelja (zaposlenici prijavitelja) ili voditelj projekta i/ili tim za provedbu mogu biti vanjski suradnici?

Stručnost i provedbeni kapaciteti prijavitelja promatrat će se kroz iskustvo prijavitelja u provedbi projekata odgovarajuće vrijednosti te kroz opisano iskustvo voditelja projekta i tima za provedbu. Voditelj projekta/tim mogu biti interni i/ili vanjski kadrovi.

471. Što čini ukupnu vrijednost prijavljenog projekta? Je li to zbroj prihvatljivih i neprihvatljivih troškova ili samo prihvatljivih troškova?

Ukupnu vrijednost projekta čini zbroj svih prihvatljivih i neprihvatljivih troškova.

274. Je li prihvatljiv trošak u ovom natječaju nabava traktora sa pripadajućim priključnim strojevima za vinogradarsku proizvodnju?

Ulaganja u primarnu poljoprivrednu proizvodnju nisu prihvatljiva.

470. Je li prihvatljivo ulaganje u proširenje kapaciteta proizvodnje u plastenicima?

Ulaganja u primarnu poljoprivrednu proizvodnju nisu prihvatljiva.

469. Mora li prijavitelj koji je po NKD klasifikaciji razvrstan u 25.1 i prijavljuje projekt (proširenje kapaciteta poslovne jedinice) u domeni NKD 71 upisati dodatnu djelatnost u registar prije predaje projektnog prijedloga?

Da. Prijavitelj u trenutku predaje projektne prijave treba biti registriran za djelatnost prihvatljivu u okviru E-impulsa. Jednako tako, aktivnosti projekta se moraju odvijati u prihvatljivom sektoru.

450. Treba li prijavitelj zatražiti promjenu djelatnosti kod Hrvatskog zavoda za statistiku kako bi bio razvrstan u prihvatljivi razred djelatnosti ili je dovoljno da je u sudskom registru registriran za prihvatljivu djelatnost?

Nije potrebno. Izvor provjere djelatnosti za koju je prijavitelj registriran i u kojoj djeluje je Sudski, odnosno Obrtni ili drugi odgovarajući registar.

(185, 247, 292, 333, 351, 431, 458, 569, 581) Treba li dobavljač opreme biti isključivo iz EU ili može biti i iz neke druge zemlje? Da li je moguće kupiti stroj od proizvođača iz Narodne Republike Kine?

Mogu li u financijski proračun projekta ulaziti računi iz inozemstva, odnosno nabava opreme iz zemalja EU? Da li možemo nabavljati opremu u dolarima, odnosno iz SAD-a?

Zemlja porijekla dobavljača nije uvjetovana.

292. Je li moguće plaćati izravno dobavljačima u inozemstvu?

Da.

458. Radimo li proračun troškova u Obrascu A na temelju tri ponude na način propisan za javnu nabavu?

Javna nabava provodi se sukladno pravilima i načelima navedenima u Prilogu 4.

Prijavni obrazac A popunjava se sukladno Korisničkom priručniku za popunjavanje prijavnog obrasca A kojeg možete pronaći na mrežnim stranicama: <https://esif-wf.mrrfeu.hr/Content/helpDocuments/SF%20MIS%202014-2020%20Upute%20za%20popunjavanje%20prijavnog%20obrasca%20A.%20dio.pdf>.

Preporučamo da se, radi što preciznijeg planiranja troškova, prije izrade proračuna izvrši istraživanje tržišta.

458. Stroj za kakav meni treba je specifičan i našao sam samo 2 proizvođača koji ga proizvode. Je li prihvatljivo pribaviti samo 2 ponude za isti stroj? Oba proizvođača su iz Njemačke s predstavništvom u Zagrebu. Smatra li se u tom slučaju (zbog bodovanja) da je dobavljač strana firma?

Zemlja porijekla dobavljača nije ničime uvjetovana. Isto tako, Postupak javne nabave nije predmet bodovanja, ali se provodi sukladno pravilima i načelima navedenima u Prilogu 4.

458. Ukoliko tražim sredstva za primjerice četiri aktivnosti od kojih vam jedna nije prihvatljiva, odbacuje li se u tom slučaju cijeli predloženi projekt ili se očekuje da vlastitim sredstvima pokrijem trošak odbijene aktivnosti? Mogu li odustati od odbijene aktivnosti, a prihvatiti sredstva za prihvaćene aktivnosti?

Projekt može sadržavati i neprihvatljive troškove. Potporom, odnosno bespovratnim sredstvima mogu se financirati samo prihvatljive aktivnosti i prihvatljivi troškovi. Upućujemo prijavitelje da projekt mora doprinosti predmetu i svrsi (cilju) Poziva. Sve aktivnosti navedene u projektnoj prijavi moraju se realizirati te jednako tako ostvariti planirani rezultati.

Napominjemo da u Prilogu 3 jasno stoji sljedeće u fusnoti 1: Ukoliko se tijekom provjere prihvatljivosti projekta i aktivnosti utvrdi da u određenom projektnom prijedlogu jedna ili više aktivnosti nisu prihvatljive, tijelo nadležno za ovu aktivnost u ovoj Kontrolnoj listi za predmetni projektni prijedlog navodi aktivnosti za koje je utvrđeno da su neprihvatljive. Slijedom toga, kvaliteta projektnog prijedloga se ocjenjuje uzimajući u obzir aktivnosti koje su prihvatljive, odnosno ne uzimajući u obzir aktivnosti za koje je utvrđeno da su neprihvatljive. Također, tijelo nadležno za provjeru prihvatljivosti izdataka u fazi provjere prihvatljivosti izdataka automatski iz proračuna briše troškove koji se odnose na aktivnosti za koje je utvrđeno da su neprihvatljive.

458. Vrlo realno planiram povećanje prometa u postotku u kojem sam ga ostvario i ove godine u odnosu na prethodnu godinu. Što se događa ukoliko svejedno zbog nekih tržišnih okolnosti koje ne mogu predvidjeti ne ostvarim planirano povećanje prometa za vrijeme trajanja nadzora ili ne budem u mogućnosti zadržati radnika?

Pokazatelji Poziva moraju se ostvariti na onoj razini na kojoj je prijavitelj definirao jer se, sukladno tome, dodjeljuju bodovi pojedinoj projektnoj prijavi. U Prilogu 3 jasno je naznačeno sljedeće: „VAŽNO! Ciljane vrijednosti pokazatelja predstavljaju ugovornu obvezu te će se provjeravati iz službenih financijskih izvješća prijavitelja za godinu m+2.“

U Prilogu 1. Opći uvjeti, u članku 21.1.b) navedeno je: iznos odobrenih bespovratnih sredstava iz Posebnih uvjeta se smanjuje zbog otkrivenih i nedvojbeno utvrđenih nepravilnosti u smislu neostvarenja ciljanih vrijednosti pokazatelja i/ili rezultata Projekta te na temelju zahtjeva za financijsku korekciju koji je uputio PT1 ili PT2, pri čemu je financijska korekcija određena razmjerno opsegu, vrsti i broju neostvarenih pokazatelja.

520, 394, 291. Pri ispunjavanju Skupne izjave za obrte koji u svom knjigovodstvu nemaju obvezu vođenja bilance, koji iznos se upisuje u kolonu "Godišnji iznos bilance"?

Obrti koji nemaju obvezu vođenja bilance u kolonu Godišnji iznos bilance u Skupnoj izjavi unose vrijednost dugotrajne imovine iz popisa dugotrajne imovine.

507. Je li potrebno registrirati novu podružnicu na trgovačkom sudu prije prihvaćanja projekta?

Prijavitelj mora imati poslovni nastan u RH, odnosno registriranu poslovnu jedinicu ili podružnicu u Republici Hrvatskoj u trenutku plaćanja potpore.

488. Ukoliko je braniteljska zadruga prijavitelj, da li je potrebno priložiti Presliku potvrde Ministarstva obrane, odnosno Ministarstva unutarnjih poslova koja dokazuje status hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata obzirom da se braniteljska zadruga bez navedene potvrde niti ne može registrirati? U slučaju da je potrebno, tko ju treba priložiti?

Potrebno je priložiti popis članova zadruge te odgovarajući dokaz da više od 50% zadrugara ima status branitelja.

13, 52, 125, 152, 303. Može li podnijeti projektnu prijavu obrtnik, obveznik plaćanja obveznih doprinosa (mirovinsko, zdravstveno...) za sebe kao vlasnika obrta koji osim toga nema stalno zaposlenih po ugovoru o radu?

Sukladno točki 2.1 Uputa za prijavitelje, prijavitelj treba imati najmanje jednog zaposlenika na temelju sati rada u mjesecu koji prethodi danu predaje projektne prijave. Vlasnik obrta može se smatrati zaposlenim ukoliko je prema podacima REGOSa osiguran s osnove obavljanja obrta te plaća za sebe doprinose i podnosi u tu svrhu obrazac JOPPD. Ako obrtnik obavlja obrt kao „drugu djelatnost“ (istovremeno je zaposlen negdje drugdje) ne može se smatrati zaposlenim u obrtu.

39. Klijent je informatičko društvo, prema NKD klasifikaciji razvrstano u skupinu J.

Njihova djelatnost je pružanje, odnosno izrada softverskih rješenja na račun da kupe bazni program Navision kojeg je potrebno u svakom pojedinom slučaju nadograditi kako bi program prilagodili specifičnom kupcu, odnosno klijentu.

Društvo planira aplicirati na natječaj E impuls, a struktura investicije bila bi kupnja Navision programa te nadogradnja softvera koja bi se radila sa stručnom ekspertizom s kojom raspolažu u društvu. Pitanje je na koji način će nadogradnja softvera biti tretirana. Najlogičniji način bi bio zbroj bruto plaća djelatnika koji će biti angažirani na projektu, ali budući da troškovi zaposlenika nisu dozvoljeni trošak, postoji li neki drugi način na koji bi se za predviđeni dio mogla dobiti potpora?

Troškovi zaposlenika (plaće) nisu prihvatljiv trošak.

235. 3. Jesu li prihvatljivi troškovi ulaganja u nematerijalnu imovinu razvijanje vlastitog IT rješenja ili se prihvatljivost troškova odnosi isključivo na nabavu vanjskih, već gotovih rješenja?

Prihvatljivost troškova za IKT (hardware i software) odnosi se isključivo na nabavu od vanjskih dobavljača.

126. Planiramo ulaganje u nadogradnju već postojećeg softvera koji već koristimo kako bi proširili svoju djelatnost. Licencu za korištenje softvera plaćamo periodično, s tim da bi cijena usluge sada bila naravno puno veća nego do sada. Molim Vas da mi objasnite na koji način ponuda softverskog rješenja treba biti kreirana s obzirom da smo do sada plaćali periodično, a učinci projekta trebali bi trajati naredne 3 godine.

Hoće li ugovor na 3 godine za navedenu licencu biti dovoljan ili su dovoljni uvjeti poslovanja davatelja licence (plaćanje periodično)? Naime, bavimo se J Ostalim informacijskim djelatnostima te nam softversko rješenje treba za usluge traženja informacija za naše klijente.

Trošak može biti prihvatljiv isključivo tijekom vremena trajanja projekta te ako je (pored ostalih uvjeta) povezan sa svrhom projekta koja mora biti u skladu sa predmetom i svrhom (ciljem) Poziva. Nabava i pravila nabave pojašnjena su u Prilogu 4. Prihvatljivi su troškovi novog ulaganja.

62, 123, 267, 576. U slučaju da je poduzetniku odobrena potpora u sklopu natječaja Poduzetnički impuls iz 2015. godine te prema ugovoru mora opravdati sredstva do listopada 2016. godine, utječe li to na uvjete prihvatljivosti?

Prijavitelj na E-impuls **ne može** prijaviti isti projekt, s istim prihvatljivim troškovima za koji je ostvario pravo na potporu kroz druge natječaje te pod uvjetom da za projekt odobren kroz Poduzetnički impuls iz 2015. godine u trenutku predaje prijave na E-impuls nema obavezu povrata sredstava.

68, 148, 217, 296, 350, 446, 507, 541, 551. S obzirom da se troškovi promidžbe i vidljivosti nalaze u dijelu savjetodavnih usluga neophodnih za ulaganje, ljubazno molim da potvrdite da li sami troškovi promidžbe i vidljivosti nisu prihvatljivi, poput sajмова i prezentacija.

Može li se trošak izrade i održavanja internetske stranice poduzeća, koja u trenutku apliciranja na ovaj poziv istu nema, smatrati prihvatljivim „troškom promidžbe i vidljivosti“? Internetska stranica će, između ostalog, služiti i u svrhu promocije projektnih aktivnosti i rezultata kao što je to propisano aktualnim Uputama za informiranje, komunikaciju i vidljivost?

Troškovi informiranja i vidljivosti prihvatljivi su ako se isključivo odnose na troškove informiranja i vidljivosti projekta sufinanciranog sredstvima EU fondova. Korisnik je posebno dužan poduzeti sve potrebne korake kako bi objavio činjenicu da EU sufinancira projekt te da je projekt koji se provodi u sklopu OPKK-a sufinanciranog EFRR-om.

Relevantne informacije vezane uz informiranje i vidljivost moguće je pronaći u dokumentu: „**Informiranje, komunikacija i vidljivost - Upute za korisnike za razdoblje 2014. – 2020**“ koji se nalazi na sljedećoj poveznici: (<http://www.strukturnifondovi.hr/UserDocImages/Strukturni%20fondovi%202014.%20%E2%80%93%202020/Vizualni%20identiteti/Upute%20za%20korisnike%20sredstava%202014%20-2020.pdf>)

Troškovi poput sajмова i prezentacija ne smatraju se troškovima informiranja i vidljivosti projekta.

98. Moraju li se ulaganja u osnivanje nove jedinice obavljati na lokaciji različitoj od sjedišta poduzeća? Može li mikro i mali poduzetnik proširivati postojeće kapacitete premda nema posebnu poslovnu jedinicu izvan sjedišta poduzeća?

Prihvatljivo je ulaganje u osnivanje nove poslovne jedinice ili proširenje kapaciteta postojeće poslovne jedinice neovisno o tome nalazi li se na istoj ili različitoj lokaciji od sjedišta poduzeća.

112, 115. Smatra li se radnim vozilom pokretna trgovina sa svom pripadajućom opremom bez mogućnosti prijevoza drugog tereta, vodi se poput trgovine kao izdvojeni pogon s fiskalnom blagajnom i ima rješenje o minimalnim tehničkim uvjetima?

Ne, pokretna trgovina ne smatra se radnim vozilom.

114. Sukladno točki 2.4. kriterij za isključenje prijavitelja molim Vas odgovor da li po točki 12. poduzetnici koji se nalaze u postupku povrata državnih potpora podrazumijeva samo povrat potpora iz EU fondova ili se odnose i povratu potpora od strane HZZ-a?

Navedeni kriterij odnosi se na sve povrate državnih potpora i potpora male vrijednosti neovisno o davatelju te potpore.

148. U Uputama za prijavitelje, u točki 2.7 Prihvatljivost aktivnosti i troškova, u poglavlju „Ulaganje u nematerijalnu imovinu“ spominju se autorska prava i druga intelektualna vlasništva. Ubrajaju li se u ovo primjerice stručni autorski tekstovi koje izrađuju autori, a čiji bi se sadržaj kupio kao intelektualno vlasništvo i sa njim kupila uobičajena autorska prava na eksploataciju sadržaja autorskog djela.

Nematerijalna imovina je imovina koja nema fizički ili financijski oblik, na primjer patenti, licencije, znanje i iskustvo ili druga vrsta intelektualnog vlasništva. Nematerijalna imovina prihvatljiva je za izračun troškova ulaganja ako ispunjava sljedeće uvjete:

- (a) mora se upotrebljavati isključivo kod korisnika potpore;
- (b) mora se voditi kao imovina koja se amortizira;
- (c) mora biti kupljena po tržišnim uvjetima od treće osobe nepovezane s kupcem i
- (d) mora biti uključena u imovinu poduzetnika koji prima potporu i ostati povezana s projektom za koji se dodjeljuje potpora tijekom 3 (tri) godine po završetku projekta.

428. Jesu li prihvatljive aktivnosti oglašavanja na Google-u, specijaliziranim portalima, tražilicama itd.?

U 5.6 UzP-a jasno je navedeno kako je korisnik dužan pridržavati se zahtjeva povezanih s informiranjem i vidljivošću navedenih u Ugovoru i njegovim priložima. Korisnik je posebno dužan poduzeti sve potrebne korake kako bi objavio činjenicu da EU sufinancira projekt te da je projekt koji se provodi u sklopu OPKK-a sufinanciranog EFRR-om. HAMAG-BICRO će osigurati smjernice, upute i potporu korisnicima koje se tiču ispunjavanja zahtjeva povezanih s informiranjem i vidljivošću. Relevantne informacije vezane uz informiranje i vidljivost moguće je pronaći u dokumentu: „**Informiranje, komunikacija i vidljivost - Upute za korisnike za razdoblje 2014. – 2020**“ koji se nalazi na sljedećoj poveznici:

<http://www.strukturnifondovi.hr/UserDocImages/Strukturni%20fondovi%202014.%20%E2%80%93%202020/Vizualni%20identiteti/Upute%20za%20korisnike%20sredstava%202014%20-2020.pdf>

Troškovi informiranja i vidljivosti prihvatljivi su ako se isključivo odnose na troškove informiranja i vidljivosti projekta sufinanciranog sredstvima EU fondova.

148. U Prilogu 3., među kriterijima za provjeru prihvatljivosti prijavitelja, projekta, aktivnosti i troškova, pod 1 se navodi „Projekt je relevantan u odnosu na predmet i svrhu (cilj) predmetnog Poziva“. Kako ste u kasnijim kriterijima odabira naveli izvor provjere, molimo da i za ovaj kriterij navedete mjesto/mjesta odakle će se raditi izvor provjere.

U UzP-u, na str. 7. u 1.3. Predmet, svrha i pokazatelji poziva jasno je navedeno što znači predmet kao i svrha (cilj) poziva. Navedeni kriterij ocjenjivat će se uvidom u cjelovitu projektnu prijavu.

148. U Prilogu 3., Među kriterijima za provjeru prihvatljivosti prijavitelja, projekta, aktivnosti i troškova pod 3. navodi se „Predmetno ulaganje u materijalnu i nematerijalnu imovinu predstavlja početno ulaganje u korist postojeće ili u korist nove djelatnosti u sektoru proizvodnje i proizvodnih usluga“. S obzirom da je djelatnost J informacije i komunikacije prihvatljiva djelatnost prijavitelja ovog Poziva, molimo potvrdu da ukoliko projektni prijedlog sadrži aktivnosti samo u području djelatnosti informacija i komunikacija, kako

je to sada dopušteno, da se djelatnost J informacije i komunikacije smatra proizvodnom djelatnošću, odnosno da bi takav projekt zadovoljio ovaj uvjet prihvatljivosti.

Djelatnost J informacije i komunikacije je u UzP navedena kao prihvatljiva djelatnost, a ubraja se u proizvodne usluge.

151. Može li se čitavo ulaganje odnositi na nematerijalnu imovinu?

Može, ukoliko se radi o investiciji u početno ulaganje povezanoj s osnivanjem nove poslovne jedinice ili proširenjem kapaciteta postojeće poslovne jedinice, te ako nematerijalna imovina ispunjava sljedeće uvjete:

- (a) mora se upotrebljavati isključivo kod korisnika potpore;
- (b) mora se voditi kao imovina koja se amortizira;
- (c) mora biti kupljena po tržišnim uvjetima od treće osobe nepovezane s kupcem i
- (d) mora biti uključena u imovinu poduzetnika koji prima potporu i ostati povezana s projektom za koji se dodjeljuje potpora tijekom 3 (tri) godine po završetku projekta.

371. Je li u Prijavnom obrascu A kod opisa stavki troška potrebno navoditi na temelju čije ponude je izražena cijena određene stavke.

Ne. Obrazac ne zahtjeva navođenje takve informacije.

176, 325, 371, 453, 599. Je li u Prijavnom Obrascu A kod analize troškova elementa projekta potrebno odabrati išta pod "Oznake" ili ostaviti sve opcije neodabrane?

Nije potrebno koristiti navedenu opciju. Kako je navedeno u Uputama za ispunjavanje Obrasca A, Iz padajućeg izbornika odabire se jedna od kategorija financiranja, ako je primjenjivo.

251, 441, 490, 560. Treba li obrazac A ovjeriti pečatom i potpisati?

Ne. Dovoljno je predati potpisanu i ovjerenu Izjavu o usklađenosti s UzP-om (Obrazac 2). Kako je navedeno u Prijavnom obrascu A te pripadajućim uputama dostupnim na <https://esif-wf.mrrfeu.hr/Content/helpDocuments/SF%20MIS%202014-2020%20Upute%20za%20popunjavanje%20prijavnog%20obrasca%20A.%20dio.pdf>, obrascu se prilaže potpisana i pečatirana Izjava prijavitelja o istinitosti svih podataka navedenih u prijavnom paketu.

Verzija obrasca koji ćete dostaviti na elektroničkom mediju mora odgovarati papirnoj verziji koja je potpisana od strane ovlaštene osobe.

560. Treba li Obrazac 2. Izjava o usklađenosti s UZP-om za Prijavitelja ovjeriti i kod javnog bilježnika ili je dovoljna ovjera pečatom prijavitelja i potpisom ovlaštene osobe?

Dokumentaciju nije potrebno ovjeravati kod javnog bilježnika.

370. Kod pokazatelja privatna sredstva u ukupnom ulaganju koja odgovaraju javnoj potpori (bespovratna sredstva) uzima se ukupna vrijednost projekta – bespovratna sredstva + privatna sredstva. Ukoliko PDV koji je povrativ i nije prihvatljiv trošak, nije stavljen u obrazac A pod ukupne troškove projekta, točnije pod privatna sredstva, a prijava je predana, da li će se navedeni podatak moći dostaviti kroz nadopunu?

Ne. Nadopuna projektne prijave nije dozvoljena. Nadoknativ PDV je neprihvatljiv trošak te mora biti naveden u prijavi projekta.

254, 325, 393, 419, 583. Kod pokazatelja "Očuvana radna mjesta" koji datum se upisuje kao rok za dostignuće s obzirom da je kao ciljana vrijednost podatak o zaposlenima u godini n-1? Da li je riječ o podacima iz GFI-POD 2015. ili 2016. godine?

Kako unosimo podatke za pokazatelj „Očuvana radna mjesta“? Naime naša tvrtka ima 10 zaposlenih. Da li kao polazišnu vrijednost stavljamo 0 ili 10, a kao ciljanu vrijednost 10? Također kroz projekt imamo potrebu zaposliti još 2 osobe. Te dvije osobe ću zavesti u drugi pokazatelj „Neto otvorena radna mjesta“, ali da li da onda odmah računam prvi pokazatelj sa 10 ili 12 zaposlenih? Ako u prvom pokazatelju „Očuvana radna mjesta“ stavim polazišnu vrijednost 10 i ciljanu vrijednost 10, doprinos će nam biti 0?

Rok dostignuća je druga godina nakon godine završetka projekta. U navedenoj godini, broj zaposlenih na temelju sati rada mora biti najmanje isti ili veći od broja zaposlenih u godini koja prethodi godini predaje

projektne prijave. Dakle, ako je u 2015. (godini koja prethodi godini predaje projektne prijave) broj zaposlenih = 2, u drugoj godini nakon godine završetka projekta taj broj mora biti najmanje 2 da bi prijavitelj ostvario bodove na temelju ovog kriterija.

Kao polazišna vrijednost za očuvana radna mjesta upisuje se 0, kao ciljna vrijednost broj zaposlenih u godini koja prethodi godini predaje projektne prijave. Ostvarenje pokazatelja provjeravat će se iz financijskih pokazatelja u godini m+2.

30. Pitanje/komentar vezano uz metodologiju ocjenjivanja kvalitete, a odnosi se na obrt:

Pokazatelj Poziva je „Povećan prihod od prodaje“: Sukladno Prilogu 3. kao polazišna vrijednost pokazatelja je prihod od prodaje u godini n-1, a Izvor za poduzetnika obveznika poreza na dohodak naveden je ostvareni dohodak/gubitak iz obrasca P-PPI – IV, a kod ciljane vrijednosti potrebno je navesti prihod od prodaje u godini m + 2. S obzirom da je dohodak razlika primitaka i izdataka, nejasno nam je kako uskladiti polazišnu vrijednost s ciljanom vrijednošću.

Pitanje glasi: da li se kod obrtnika za ovaj pokazatelj smatra dohodak ili bi bilo relevantnije da se za obrtnike uzimaju ukupni primitci kao polazišna vrijednost?

Dodatno pitanje: Kako se utvrđuje za obrtnike koji su u sustavu paušalnog oporezivanja?

Kako je navedeno da je kod ciljane vrijednosti potrebno je navesti prihod od prodaje u godini m + 2, kod obrtnika je potrebno navesti ukupne primitke (koji odgovaraju pojmu prihod od prodaje). Kod obrtnika se prihodi od prodaje utvrđuju temeljem Knjige primitaka i izdataka (Obrazac KPI) .

Prijavitelj mora dokazati ispunjavanje uvjeta iz točke 2.4 UzP-a i moći iskazati doprinos pokazateljima Poziva.

132. Je li prihvatljiv projekt koji nabavlja servere koji će biti dislocirani (kolokacija servera) i fizički će biti smješteni u data centrima na drugim lokacijama/kontinentima? Naime, kod IT usluga vrlo je bitno zbog sigurnosti podataka i kvalitete usluge imati više servera u različitim zonama. Dakle, to je oprema prijavitelja, u dugotrajnoj imovini, koristi je prijavitelj iz RH, temeljem te opreme povećava kapacitete, jedino što oprema nije fizički smještena u prostoru prijavitelja.

Ukoliko ispunjava sve ostale kriterije prihvatljivosti, da.

384. Ako je Potvrda porezne uprave o nepostojanju duga izdana za 1.7. a Prijava na natječaj je poslana 31.7. vrijedi li Potvrda porezne uprave s obzirom da treba biti ne starija od 30 dana od datuma predaje prijave (1.7. je 30-ti dan unazad od datuma prijave)?

Ako nije starija od 30 dana, onda tada je važeća.

530. Što znači točka 6. pod Kriteriji za isključenje prijavitelja:

Potpore se ne može dodijeliti za djelatnosti prerade i stavljanja na tržište poljoprivrednih proizvoda, u sljedećim slučajevima:

i. ako se iznos potpora utvrđuje na temelju cijene ili količine tih proizvoda kupljenih od primarnih proizvođača ili stavljenih u promet od strane dotičnih poduzetnika8; ili

ii. ako su potpore uvjetovane njihovim djelomičnim ili potpunim prenošenjem na primarne proizvođače.

S obzirom na to da primarna poljoprivredna proizvodnja ni na koji način ne smije ostvariti pravo na potporu temeljem ovog javnog poziva, navedeni kriterij osigurava da se potpora dodijeljena prijavitelju koji djeluje u sektoru prerade i stavljanja na tržište poljoprivrednih proizvoda ili njen dio ne prenese na primarnog poljoprivrednog proizvođača bilo osiguravanjem više cijene sirovine u preradi bilo izravnim prenošenjem potpore na primarnog poljoprivrednog proizvođača.

530. Može li mesnica koja otkupljuje stoku od proizvođača i prerađuje to u meso i suhomesnate proizvode biti prijavitelj?

Može, ukoliko ispunjava sve kriterije prihvatljivosti te ukoliko se radi o investiciji u početno ulaganje povezanoj s osnivanjem nove poslovne jedinice ili proširenjem kapaciteta postojeće poslovne jedinice.

88, 529. Može li se na natječaj za bespovratna sredstva E-impuls prijaviti za opremanje Doma za starije i nemoćne osobe s ciljem proširenja smještajnih kapaciteta i uslužnih djelatnosti vezanih uz djelatnost doma za starije i nemoćne osobe.

Opremanje doma za starije i nemoćne osobe nije prihvatljivo ulaganje.

Popis prihvatljivih djelatnosti razvrstanih sukladno NKD klasifikaciji nalazi se na kraju ovog dokumenta

23. Je li po ovom natječaju arhitektonskom poduzeću dozvoljeno nabavljati isključivo IKT opremu i softvere (primjerice pisače, računalo, programe i aplikacije)?

Prihvatljivi troškovi definirani su u 2.7 Prihvatljivost aktivnosti i troškova.

35. Je li uz kupnju opreme za proizvodnju namještaja prihvatljivo ulaganje i u kupnju peći, koja bi služila za grijanje proizvodnje hale? Naime, peć bi između ostalog služila i kao sredstvo za saniranje otpada od primarne proizvodnje.

Sukladno točki 2.8.3. Održivi razvoj Uputa za prijavitelje, navedeni trošak može biti prihvatljiv ukoliko se radi o investiciji u početno ulaganje povezanoj s osnivanjem nove poslovne jedinice ili proširenjem kapaciteta postojeće poslovne jedinice.

52. Imam obrt sa paušalnim oporezivanjem te osim mene kao vlasnika obrta nema drugih zaposlenih. Mogu li se javiti na natječaj E-impuls i ako da, u koju kategoriju spada moj obrt - mikro ili mini poduzetnik?

Sukladno točki 2.1 Uputa za prijavitelje, prijavitelj treba imati najmanje jednog zaposlenika na temelju sati rada u mjesecu koji prethodi danu predaje projektne prijave. Vlasnik obrta može se smatrati zaposlenim ukoliko je prema podacima REGOSa osiguran s osnove obavljanja obrta.

Na osnovu podataka navedenih u pitanju te ukoliko se vlasnik može smatrati zaposlenim u obrtu prijavitelju, poslovni subjekt s jednim zaposlenim i financijskim pokazateljima do 2 milijuna eura, ubraja se u skupinu mikro poduzetnika.

Kao pomoćni alat potencijalnim prijaviteljima da odgovore na pitanje ubrajaju li se u male i srednje poduzetnike, može poslužiti Vodič za izračun veličine MSP objavljen na mrežnim stranicama <http://ec.europa.eu/DocsRoom/documents/15582/attachments/1/translations>.

73, 127. Ukoliko je poduzeće promijenilo pravni oblik iz j.d.o.o. u d.o.o. u 2016. godini, je li prihvatljiv prijavitelj? Vlasnik i OIB ostali su isti.

Posjedujem Trgovačko društvo - d.o.o. koje je osnovano 01.06.2016. godine temeljem Ugovora o prijenosu gospodarske cjeline iz obrta osnovanog 2004. godine. Smatra li se takav novoosnovani d.o.o. prihvatljivim prijaviteljem na ovaj Poziv? Odnosno, zadržava li se promjenom pravnog oblika društva pravni kontinuitet i koji datum se smatra datumom osnivanja Poduzeća?

Pravnim kontinuitetom se ne može smatrati kada je jedan obrt odjavljen te registriran novi obrt s istom djelatnosti, ali s novim matičnim brojem jer se jednostavno radi o novom subjektu. Kontinuitetom se može smatrati samo ukoliko jedan obrt promijeni vlasničku strukturu.

Jednako tako, prijenos gospodarske cjeline iz obrta u trgovačko društvo ne smatra se pravnim kontinuitetom ukoliko o tome nema nikakvog traga u Sudskom registru, primjerice da je društvo pravni slijednik obrta XY. Takav se subjekt registrira kao novi subjekt u Sudskom registru koji nema nikakvu povijest od prije koja bi se mogla dokumentirati.

96. Molila bih da mi pomognete u vezi popunjavanja prijavnog A obrasca, tj. u koliko ste u mogućnosti da mi ga provjerite da li je točan i da li još što trebam popuniti te da li su sve stavke u redu.

MINPO nije u mogućnosti ispuniti vaše traženje, u interesu jednakog tretmana, MINPO ne može davati prethodno mišljenje ili provjeravati projektnu prijavu potencijalnog prijavitelja.

No, na mrežnim stranicama <https://esif-wf.mrrfeu.hr/Content/helpDocuments/SF%20MIS%202014-2020%20Upute%20za%20popunjavanje%20prijavnog%20obrasca%20A.%20dio.pdf> možete pronaći **Korisnički priručnik** sa svim informacijama potrebnima za popunjavanje prijavnog obrasca A.

98. Je li u skladu s predmetom poziva ulaganje u nabavu novog stroja koji dovodi do razvoja novog proizvoda i u konačnici povećanja kapaciteta postojeće proizvodnje?

Ukoliko su svi ostali kriteriji ispunjeni, da.

99. Korisnik je prema NKD 2007 registriran pod šifrom 47.78 Ostala trgovina na malo novom robom u specijaliziranim prodavaonicama. Nadalje, korisnik uz trgovinu ima i vlastitu poljoprivrednu proizvodnju (uzgoj žitarica), te preradu proizvoda u stočnu hranu. Pod registriranim djelatnostima uz uslužne aktivnosti povezane s trgovinom navedene su i usluge proizvodnje stočne hrane prerada primarnih proizvoda). S obzirom da bi korisnik unutar E-impulsa prijavio projekt nabave materijalne opreme (žitni silosi, puž s usipnim košem za prihvata žitarica, sušara, vaga), možete li nam pojasniti da li se korisnik može smatrati prihvatljivim prijaviteljem u okviru sektora C?

Poduzetnik aktivan u jednom ili više neprihvatljivih sektora ili djelatnosti može ostvariti pravo na potporu dodijeljenu u odnosu na prihvatljive sektore ili djelatnosti. Uvjet za dodjelu potpore je da sektori ili aktivnosti isključeni iz djelokruga Programa de minimis i ovog Poziva ne ostvaruju korist od dodijeljene potpore. U tom pogledu korisnik je dužan osigurati navedeno razdvajanje bilo podjelom aktivnosti ili razdvajanjem troškova. Navedeno će se kontrolirati tijekom provedbe projekta.

U interesu jednakog postupanja prema svim prijaviteljima, Ministarstvo poduzetništva i obrta ne može davati prethodno mišljenje o prihvatljivosti prijavitelja, projekata ili određenih aktivnosti i troškova.

106. Molim Vas za potvrdu kako prilikom prijave na javni poziv za dodjelu bespovratnih sredstava E-impuls (referentna oznaka KK. 03.2.1.06) nije potrebno predati dokument investicijske studije već se doprinos pokazateljima poziva ocjenjuje temeljem prijavnog obrasca A.

U predmetnom pozivu nije potrebno prilagati investicijsku studiju.

119. Koju dokumentaciju trebam predati za tvrtku kao žena poduzetnica kako bi dobila E impuls?

Pozivamo Vas da proučite Upute za prijavitelje, a konkretan odgovor na Vaše pitanje u istima se nalazi na str. 20. i 21.

125. Je li kupnja štanda i suncobrana prihvatljiva aktivnost kod medičarskog obrta koji dio prihoda ostvaruje prodajom na štandu, NKD 32.99 Ostala prerađivačka industrija, d. n.?

Da bi investicija bila prihvatljiva treba predstavljati početno ulaganje u materijalnu ili nematerijalnu imovinu ~~Nije prihvatljiva jer ne predstavlja početno ulaganje.~~ U interesu jednakog postupanja prema svim prijaviteljima, Ministarstvo poduzetništva i obrta ne može davati prethodno mišljenje o prihvatljivosti prijavitelja, projekata ili određenih aktivnosti i troškova.

130. Ulazi li trošak edukacije na programima koji se kupuju u trošak nabavke istih programa ili se priznaje odvojena edukacija kod specijaliziranih kuća?

Prihvatljivi su troškovi vezani uz stručna osposobljavanja, stjecanja novih znanja (know-how) ako su vezani uz projekt neovisno o davatelju edukacije.

139. Mogu li poduzeća koja su registrirana za djelatnost J Informacije i komunikacije i M 71.12 Inženjerstvo i s njim povezano tehničko savjetovanje s obzirom na to da u svojoj djelatnosti ne koriste nikakve strojeve, nabavljati hardver, softver i licence?

Da, ukoliko udovoljavaju svim ostalim uvjetima javnog poziva.

136. Paušalni obrt trenutno ima zaposlenu jednu radnicu na pola radnog vremena (4 sata dnevno). Ukoliko se dobiju sredstva iz natječaja te se tada ta radnica zaposli na puno radno vrijeme, može li se to gledati kao novo zapošljavanje, odnosno kao stvoreno 1 novo radno mjesto?

Ne može.

160. Može li tvrtka koja provodi projekt dio plaće svojih zaposlenika koji rade na projektu smatrati prihvatljivim troškom?

Troškovi zaposlenika (plaće) nisu prihvatljiv trošak.

160. Nismo obveznici javne nabave i zanima nas trebamo li za svaku nabavu tražiti ponude više ponuđača?

Uvjeti provedbe postupka javne nabave detaljno su opisani u Prilogu 4.

169, 452 Je li nepovrativ PDV prihvatljiv trošak? Poduzeće je registrirano kao j.d.o.o. i nije u sustavu PDV-a, je li za njega iznos PDV-a za strojeve i opremu prihvatljiv trošak?

Jedna od stavki troškovnika bila bi reklamiranje na Facebook-u u vrijednosti od 50.000 kn. Pošto je Facebook za EU iz Irske, oni ispostavljaju račun s prijenosom porezne obveze, a mi pošto NISMO u sustavu PDVa predajemo obrazac PDV gdje plaćamo na tih 50.000 kn PDV. Znači to u konačnici košta 62.500 kn s PDV-om koji si mi NE MOŽEMO odbiti. Stavljamo li mi u troškovnik iznos 50.000 kn ili 62.500 kn?

Nenadoknadiv (nepovrativ) PDV je prihvatljiv trošak. S obzirom na to da je prijavitelj odgovoran za sadržaj i kvalitetu projektne prijave koju podnosi, sam odlučuje hoće li iskazati neprihvatljive troškove ili ne.

Troškovi informiranja i vidljivosti prihvatljivi su ako se isključivo odnose na troškove informiranja i vidljivosti projekta sufinanciranog sredstvima EU fondova. Korisnik je posebno dužan poduzeti sve potrebne korake kako bi objavio činjenicu da EU sufinancira projekt te da je projekt koji se provodi u sklopu OPKK-a sufinanciranog EFRR-om.

Relevantne informacije vezane uz informiranje i vidljivost moguće je pronaći u dokumentu: „Informiranje, komunikacija i vidljivost - Upute za korisnike za razdoblje 2014. – 2020“ koji se nalazi na sljedećoj poveznici: (<http://www.strukturnifondovi.hr/UserDocImages/Strukturni%20fondovi%202014.%20%E2%80%93%202020/Vizualni%20identiteti/Upute%20za%20korisnike%20sredstava%202014%20-2020.pdf>)

169. Jedna od stavki troškovnika bila bi reklamiranje na Facebook-u u vrijednosti od 50.000 kn. Pošto to prelazi 20.000 kn koji su odobreni za direktnu pogodbu, a samo nam Facebook može dati Facebook reklamu, što treba učiniti?

Potrebno je postupiti na način propisan u Prilogu 4. Troškovi informiranja i vidljivosti prihvatljivi su ako se isključivo odnose na troškove informiranja i vidljivosti projekta sufinanciranog sredstvima EU fondova. Korisnik je posebno dužan poduzeti sve potrebne korake kako bi objavio činjenicu da EU sufinancira projekt te da je projekt koji se provodi u sklopu OPKK-a sufinanciranog EFRR-om.

Relevantne informacije vezane uz informiranje i vidljivost moguće je pronaći u dokumentu: „Informiranje, komunikacija i vidljivost - Upute za korisnike za razdoblje 2014. – 2020“ koji se nalazi na sljedećoj poveznici: (<http://www.strukturnifondovi.hr/UserDocImages/Strukturni%20fondovi%202014.%20%E2%80%93%202020/Vizualni%20identiteti/Upute%20za%20korisnike%20sredstava%202014%20-2020.pdf>)

169. Može li izrada sanitarnog čvora za poslovni prostor u najmu, odnosno kupaonice ući u projekt?

Prijavitelj treba voditi računa o prihvatljivim aktivnostima kako je navedeno u točki 2.7 Uputa za prijavitelje.

173. Što točno znači 'proširenje kapaciteta postojeće poslovne jedinice'? Mora li se izvršiti kroz prihvatljive aktivnosti proširenje površine prostora u smislu gradnje/rekonstrukcije prostora?

Pod pojmom „proširenjem kapaciteta postojeće poslovne jedinice“ podrazumijeva se svako unapređenje, bilo prostora ili opreme, koje dovodi do povećanog obujma proizvodnje ili većeg kapaciteta za pružanje usluga.

175. Je li uvođenje ISO standarda prihvatljiva aktivnost?

Nije prihvatljivo. Za sufinanciranje troškova uvođenja standarda, Ministarstvo poduzetništva i obrta planira objavu posebnog javnog poziva.

176. Vezano za Obrazac 2. IZJAVA O USKLAĐENOSTI S UPUTAMA ZA PRIJAVITELJE. U točki 8. navedeno je: Provedba projekta nije započela prije predaje projektne prijave u Ministarstvo poduzetništva i obrta niti će fizički i financijski završiti prije potpisa Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava;

S obzirom na dinamiku cjelokupnog procesa Poziva/Natječaja, odnosno donošenja pozitivne odluke o financiranju projekta u roku od 120 dana računajući od prvog sljedećeg dana od dana isteka roka za podnošenje projektnih prijava, a investitor se odlučuje da sa provedbom projekta započinje odmah nakon predaje projekta na Natječaj. Predmet nabave (radno vozilo, strojevi i alati) se može izvršiti u roku manje

od 3 mjeseca, a proces do pozitivne odluke je znatno dulji što prijavitelju nije vremenski prihvatljivo jer mu je predmet ulaganja što hitnije potreban. Završetak ulaganja zbog tržišnih potreba mora biti u toku 11. mjeseca 2016. Što u ovom slučaju podrazumijeva fizički završetak projekta?

Prijavitelj ne smije završiti provedbu projekta prije dana potpisivanja Ugovora, sukladno poglavlju 5.1 Uputa za prijavitelje. Završetkom projekta smatra se završetak provedbe aktivnosti projekta, odnosno elemenata projekta.

184. Ukoliko Prijavitelj ima povezano poduzeće koje je negativno poslovalo u prethodnoj 2015. godini, je li Prijavitelj i dalje prihvatljiv za prijavu na E-impuls?

Negativno poslovanje povezanog poduzeća nije jedan od uvjeta prihvatljivosti navedenih u Uputama za prijavitelje.

550. Može li se MSP natjecati ako je bilo u malom gubitku (dobit nakon oporezivanja), u 2014.g. -39.200 kuna i u 2015. -3.600 kuna, a ove godine posluje pozitivno?

Uputama za prijavitelje propisano je da se potpora ne može dodijeliti poduzetnicima:

14. koji su iskazali negativan EBITDA (poslovni prihod – poslovni rashod + amortizacija) prema godišnjim financijskim izvješćima u fiskalnoj godini koja prethodi godini predaje projektne prijave;

15. poduzetnici koji vode poslovne knjige i evidencije sukladno Zakonu o porezu na dohodak umjesto uvjeta navedenog u prethodnoj točki moraju udovoljiti sljedećem uvjetu: ukupni godišnji iznos primitaka mora biti veći ili jednaki ukupnom iznosu izdataka u fiskalnoj godini koja prethodi godini predaje projektne prijave.

185. Mora li se odabrati najjeftiniji proizvod?

Postupak nabave za osobe koji nisu obveznici ZOJN-a je definiran u Prilogu 4.

216. Uključuje li rok za dostavu ponude od 10 dana nedjelju i blagdane?

Postupak nabave za osobe koji nisu obveznici ZOJN-a je definiran u Prilogu 4.

192. Što trebamo činiti u slučaju kada za neki od proizvoda koji bi se nabavljali (arhitektonski software) postoji samo jedan dobavljač u Hrvatskoj. Trebamo li u tom slučaju tražiti ponude i od inozemnih dobavljača ili je jedna ponuda dovoljna? Cijene za neke programe su manje od 20.000 kn, no cijena za glavni softverski program iznosi 27.000 kn + pdv.

Postupak nabave za osobe koji nisu obveznici ZOJN-a je definiran u Prilogu 4.

193, 337, 406, 579, 633. Koji su uvjeti za dobivanje predujma?

Je li potrebno dostaviti jamstvo pri slanju zahtjeva za predujam?

Treba li za korištenje predujma bankovna garancija ili je jamstvo obuhvaćeno ovjerenom bjanko zadužnicom?

Nakon potpisa Ugovora Korisnik ima pravo zatražiti predujam podnošenjem Zahtjeva za predujmom HAMAG-BICRO-u. Korisnik može potraživati predujam višekratno, najviše do 40% odobrenih bespovratnih sredstava po projektu.

Prije potpisivanja Ugovora, prijavitelji moraju MINPO-u dostaviti ovjerenu (solemniziranu) bjanko zadužnicu. Bjanko zadužnica, sastavljena sukladno Pravilniku o obliku i sadržaju bjanko zadužnice (NN 115/12), služi kao instrument naplate dodijeljene potpore s pripadajućim zakonskim zateznim kamatama, I) u slučaju nenamjenskog korištenja sredstava, II) u slučaju naknadno utvrđenog drugačijeg stanja od onog koje je bilo osnova za dodjelu potpore, III) u slučaju nepridržavanja obveza iz Ugovora, odnosno IV) u slučaju neizvršenja povrata sredstava na način utvrđen ugovornim odredbama. Vrijednost jedne ili više zadužnica mora biti najmanje u iznosu odobrenih bespovratnih sredstava, odnosno unosi se prvi mogući iznos zadužnice veći od iznosa odobrenih bespovratnih sredstava.

199. Oporezuje li se nekim porezom i kolikim iznos bespovratnih sredstava koji sjedne na račun ukoliko se potpiše Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava i ukoliko je tvrtka u sustavu PDV-a i poreza na dobit, npr. jesmo li na iznos 300.000,00 kuna eventualno dobivenih bespovratnih sredstava dužni plaćati ikakve obveze koje bi umanjivale taj iznos, a prije trošenja na aktivnosti u provedbi?

Ne.

203, 204. Zanima me način isplate sredstava nakon potpisivanja ugovora. Treba li Korisnik najprije sam platiti predviđene troškove, pa se onda čeka refundacija ili...?

Molimo proučiti poglavlje 5.4 Podnošenje zahtjeva za nadoknadom i povrat sredstava u Uputama za prijavitelje.

213. Je li građevinska dozvola prihvatljiv trošak?

Nije prihvatljiv. Za tip prihvatljivih aktivnosti po ovome Pozivu nije potrebna građevinska dozvola. Obim dozvoljenih radova uključuje uređenja i opremanja sukladno Pravilniku o jednostavnim građevinama i radovima.

290. Je li izrada glavnog projekta prihvatljiv trošak?

Nije prihvatljiv jer troškovi pripreme projekta nisu prihvatljiv trošak. Za tip prihvatljivih aktivnosti po ovome Pozivu nije potrebna građevinska dozvola. Obim dozvoljenih radova uključuje uređenja i opremanja sukladno Pravilniku o jednostavnim građevinama i radovima.

217. Može li se projekt sastojati isključivo od aktivnosti „uređenja prostora“ i „opremanja IKT opremom“ ili isti mora obuhvaćati i „nabavu strojeva, postrojenja, opreme...“? Drugim riječima, smatraju li se dvije spomenute aktivnosti ravnopravnima ili tek sporednim aktivnostima?

Prihvatljive aktivnosti i troškovi navedeni su u točki 2.7 Uputa za prijavitelje, a sve moraju biti izravno povezane sa svrhom projekta

226. Ukoliko poslovni prostor u kojemu poduzetnik obavlja svoju djelatnost nije u njegovom vlasništvu, nego u najmu na temelju ugovora koji se obnavlja svake godine, što se događa s održivosti projektnih rezultata u slučaju raskida ugovora o najmu u razdoblju 3 godine nakon završetka projekta i je li dopušteno u takvim uvjetima strojeve/opremu nabavljene kroz projekt premjestiti na drugu lokaciju?

U Prilogu 3. navedeno je da se projekti vrednuju ovisno o indeksu razvijenosti na razini područne (regionalne) samouprave (županije) gdje je planirano mjesto ulaganja.

Obzirom da se rezultati ulaganja poduzetnika moraju zadržati na mjestu ulaganja, najmanje 3 (tri) godine nakon završetka projekta, strojeve i opremu moguće je premjestiti na način da se zadrže na mjestu ulaganja za koje je prijavitelj i dobio bodove u projektnoj prijavi, uz prethodnu suglasnost Provedbenih tijela.

229, 438. Navedeno je da je jedan od kriterija za isključenje, poduzetnik "dobitaš" koji ima negativni EBITDA.

Poduzetnik "dobitaš" ima negativan EBITDA za 2015. godinu, ali pozitivan za razdoblje od 01.01.2016. godine do 30.06.2016. godine što se može potvrditi financijskim izvještajima i predanim TI-PODom i BON-om 1.

Hoće li se smatrati da navedeni poduzetnik "dobitaš" zadovoljava traženi uvjet odnosno negativan EBITDA za 2015. godinu, ali pozitivan za 2016. godinu nije kriterij za isključenje?

Sukladno poglavlju 2.4, točka 14. Uputa za prijavitelje potpora se ne može dodijeliti poduzetnicima koji su iskazali negativan EBITDA (poslovni prihod – poslovni rashod + amortizacija) prema godišnjim financijskim izvještajima u fiskalnoj godini koja prethodi godini predaje projektne prijave, odnosno u 2015. godini.

230. Je li prihvatljivo ulaganje u uređenje parkirališta?

Bez uvida u projektnu prijavu nismo u mogućnosti dati precizan odgovor. U interesu jednakog postupanja prema svim prijaviteljima, Ministarstvo poduzetništva i obrta ne može davati prethodno mišljenje o prihvatljivosti prijavitelja, projekata ili određenih aktivnosti i troškova.

197. Jesu li troškovi kupnje i uvođenja informacijskog sustava za unaprjeđenje poslovanja (npr. ERP) zajedno sa neophodnim pripadajućim hardverom prihvatljiv trošak?

207. Je li prihvatljiva aktivnost izrade web shopa u sklopu kojeg bi bilo isprogramirano dizajniranje proizvoda od strane kupca i 2D prikaz proizvoda?

Bez uvida u projektnu prijavu nismo u mogućnosti dati precizan odgovor. U interesu jednakog postupanja prema svim prijaviteljima, Ministarstvo poduzetništva i obrta ne može davati prethodno mišljenje o prihvatljivosti prijavitelja, projekata ili određenih aktivnosti i troškova.

231. Vežano uz dostatnu stručnost i provedbene kapacitete prijavitelja, zanima nas je li moguće da su članovi projektnog tima zaposlenici poduzeća koje bi prijavitelj angažirao za savjetodavne usluge na projektu, kao vanjskog podugovornog, a čije će se usluge financirati iz projekta?

Ne.

235. Je li prihvatljiv trošak upravljanja projektom od strane prijavitelja projekta ili se prihvatljiv trošak odnosi isključivo na nabavu vanjske usluge upravljanja projektom?

Plaće zaposlenika nisu prihvatljiv trošak. Prihvatljiv trošak odnosi se isključivo na nabavu vanjske usluge upravljanja projektom.

241. Mogu li se dva odvojena društva (d.o.o.-ovi) koji su povezana društva, tj. jedno je vlasnik drugog u 100% iznosu odvojeno prijaviti, tj. prijaviti svaki po jedan projekt i dobiti svaki od njih (ako zadovolji kriterije Javnog poziva)?

Mogu ukoliko ispunjavaju sve uvjete poziva, vodeći računa o veličini poduzetnika.

Ukupan iznos potpore male vrijednosti koja se po državi članici dodjeljuje jednom poduzetniku ne smije prelaziti 200.000 EUR u tekućoj fiskalnoj godini te tijekom prethodne dvije fiskalne godine.

242. Može li na ovaj poziv aplicirati tvrtka koja je osmislila novu internet uslugu, te su joj potrebna sredstva za zaštitu autorskih prava, nabavku rutera i sl.?

Bez uvida u projektnu prijavu nismo u mogućnosti dati precizan odgovor. U interesu jednakog postupanja prema svim prijaviteljima, Ministarstvo poduzetništva i obrta ne može davati prethodno mišljenje o prihvatljivosti prijavitelja, projekata ili određenih aktivnosti i troškova.

243. Na koji način se dokazuje broj zaposlenih u poduzeću? Podacima iz godišnjeg financijskog izvješća ili podacima iz JOPPD obrasca? Nadalje, što se događa kada se podaci iz navedenih dokumenata razlikuju (npr. prema jednom od njih poduzeće spada u mikro, a prema drugom u malo poduzeće)?

Za veličinu poduzeća relevantan je GFI za prethodnu godinu.

245. Molim vas pojašnjenje za prihvatljivost prijavitelja pod 2.1. c) J Informacije i komunikacije;

Ima li smisla pod time prijaviti tehničko i informacijsko opremanje (online platforma za učenje, laptopovi, TVovi za video konferencije) edukacijskog centra?

Bez uvida u projektnu prijavu nismo u mogućnosti dati precizan odgovor. U interesu jednakog postupanja prema svim prijaviteljima, Ministarstvo poduzetništva i obrta ne može davati prethodno mišljenje o prihvatljivosti prijavitelja, projekata ili određenih aktivnosti i troškova.

246. Imam obrt za prijevoz robe, održavanje zelenih površina te popravak poljoprivrednih površina. Zanima me da li se mogu dobiti manja bespovratna poticajna sredstva (do 50 000 kn) za unapređenje obrta točnije za modernizaciju sredstava za rad i promoviranje usluga i ostalih troškova vezanih za povećanje obima posla.

Potpura se može ostvariti za investicije u početna ulaganja mikro i malih poduzetnika povezane s osnivanjem nove poslovne jedinice ili proširenjem kapaciteta postojeće poslovne jedinice u sektorima proizvodnje i proizvodnih usluga. Bez detaljnog uvida u projektnu prijavu nismo u mogućnosti dati precizan odgovor.

249. Je li trošak revizije projekta prihvatljiv trošak (savjetodavne usluge)?

Ne. Sukladno poglavlju 5.5. Uputa revizija projekta nije potrebna.

413. Jesu li zadruge koje obavljaju poslove koji se nalaze na Vašem popisu prihvatljivih djelatnosti prihvatljivi prijavitelji na natječaj?

Sukladno poglavlju 2.1 Uputa za prijavitelje, prihvatljivi su prijavitelji pravne ili fizičke osobe koje su mikro i mali poduzetnici sukladno definiciji malih i srednjih poduzeća na način utvrđen u Prilogu I. Definicija malih i srednjih poduzeća Uredbe 651/2014. Člankom 1. Priloga I navedene Uredbe propisano je da je poduzeće svaki subjekt koji se bavi ekonomskom djelatnošću, bez obzira na njegov pravni oblik. Sukladno navedenom, zadruga su prihvatljivi prijavitelji.

Pri tome je potrebno ispunjavati sve uvjete javnog poziva koji se odnose na prihvatljivost projekta i prijavitelja, uključujući i uvjet da imaju najmanje jednog zaposlenog na temelju sati rada u mjesecu koji prethodi mjesecu predaje projektne prijave.

Kao pomoćni alat potencijalnim prijaviteljima da odgovore na pitanje ubrajaju li se u mikro i male poduzetnike, može poslužiti Vodič za korisnike o definiciji malih i srednjih poduzeća objavljen na mrežnim stranicama

[http://www.strukturnifondovi.hr/UserDocsImages/Documents/Edukativni%20kutak/Publikacije/vodic-
msp.pdf](http://www.strukturnifondovi.hr/UserDocsImages/Documents/Edukativni%20kutak/Publikacije/vodic-
msp.pdf) ili <http://ec.europa.eu/DocsRoom/documents/15582/>.

257. Kako se gleda povezanost poduzeća kod zadruga ako zadruga ima 12 zadrugara s jednakim udjelima? Mora li se za svakoga od njih pojedinačno gledati imaju li udjela u nekim drugim tvrtkama ili to nije relevantno zato što nitko od njih u zadruzi koja bi se javila na ovaj natječaj nema više od 25% udjela?

U navedenoj situaciji potrebno je ustanoviti postoji li povezanost zadrugara kroz druga poduzeća. Kao pomoćni alat potencijalnim prijaviteljima da odgovore na pitanje ubrajaju li se u mikro i male poduzetnike, može poslužiti Vodič za korisnike o definiciji malih i srednjih poduzeća objavljen na mrežnim stranicama

[http://www.strukturnifondovi.hr/UserDocsImages/Documents/Edukativni%20kutak/Publikacije/vodic-
msp.pdf](http://www.strukturnifondovi.hr/UserDocsImages/Documents/Edukativni%20kutak/Publikacije/vodic-
msp.pdf) ili <http://ec.europa.eu/DocsRoom/documents/15582/>.

536. Molili bi Vas da nam pomognete odgovoriti na pitanje u obrascu Skupna izjava pod stavkom 1. koja glasi Vlasnička struktura prijavitelja te se traži da se navede postotni udio kapitala ili glasački udio. S obzirom da smo mi Zadruga, socijalna zadruga, od ukupno 7 zadrugara nitko nema vlasnički udio što je sukladno Zakonu o zadrugama.

U tablicu je potrebno navesti zadrugare bez udjela.

263. Ubrajaju li se u prihvatljive troškove - troškovi uređenja i opremanja objekta/radionice i obrtnički radovi poput keramičkih pločica i montaža istih, gipsane ploče i montaža, električni radovi, klimatizacija i slični radovi i oprema potrebna da se objekt uopće osposobi za rad?

Definicija pojma Preuređenje građevine dana je u Pojmovniku Uputa za prijavitelje.

266. Može li se na natječaj javiti prijavitelj koji se bavi ilustracijama, karikaturama i dizajnom za financiranje nabave nove informatičke opreme koju bi koristio za svoj daljnji rad?

Može ukoliko udovoljava svim uvjetima javnog poziva.

269. Zanima me jesu li troškovi laboratorijskog testiranja zdravstvene ispravnosti, stabilnosti i roka trajnosti kozmetičkog proizvoda prihvatljivi troškovi u sklopu javnog poziva E-impuls?

Bez uvida u projektnu prijavu nismo u mogućnosti odgovoriti na pitanje. U interesu jednakog postupanja prema svim prijaviteljima, Ministarstvo poduzetništva i obrta ne može davati prethodno mišljenje o prihvatljivosti prijavitelja, projekata ili određenih aktivnosti i troškova.

276. Je li prihvatljivo ulaganje u kupnju zemljišta za skladište i njegovo uređenje u iznosu od 200.000,00 kn te nabavku 1000 m2 skele kojim bi unaprijedili naše poslovanje?

Kupnja zemljišta i gradnja nisu prihvatljivi troškovi.

281. Smatra li se ulaganje u prilaz za invalide specifičnom aktivnosti koja pridonosi pristupačnosti za osobe s invaliditetom?

Molimo proučiti točku 2.8 Uputa za prijavitelje.

283. Koliki je mogući rok trajanja projekta za E-impuls?

Sukladno točki 2.6 Uputa za prijavitelje, trajanje projekta ne može biti duže od 18 (osamnaest) mjeseci od dana sklapanja Ugovora.

285. Mogu li se na natječaj prijaviti dvije tvrtke koje imaju istog vlasnika?

Mogu, ukoliko ispunjavaju sve uvjete poziva, vodeći računa o veličini poduzetnika.

Ukupan iznos potpore male vrijednosti koja se po državi članici dodjeljuje jednom poduzetniku ne smije prelaziti 200.000 EUR u tekućoj fiskalnoj godini te tijekom prethodne dvije fiskalne godine. Definiciju jednog poduzetnika možete naći u Pojmovniku Uputa.

286. Može li se u prijavnom obrascu upisati pod stavkom operativni kapaciteti: upravljanje projektom- vanjski suradnik-konzultant te pod stavku troškovi stavi cijenu 30.000 kuna, mada će možda ta cijena biti i niža kad konkretno odaberemo konzultanta za provedbu projekta tj. za vođenje javne nabave za one koji nisu obveznici ZJN i poslova i ostalih obveza koji proističu iz ugovora ako se dodjeli potpora.

Prijavitelj sam snosi odgovornost za sadržaj i kvalitetu projektne prijave.

286. Kada se dostavlja životopis konzultanta tj. u kojoj fazi?

Životopis nije potrebno dostavljati.

287. Obrtnik je u godini n-1 u sustavu poreza na dohodak. U godini m+2 će biti u sustavu poreza na dobit.

Kako u prijavnom obrascu A prikazati polazišnu vrijednost i ciljanu vrijednost pokazatelja Povećanje prihoda od prodaje u tom slučaju.

Naime, za obrtnika u sustavu poreza na dohodak PV je ostvareni dohodak u godini n-1 (navedeno u Prilogu 3- Metodologija ocjenjivanja kvalitete - 1. Vrijednost za novac koju projekt nudi - Polazišna vrijednost - Povećan prihod od prodaje).

Da li će se kao CV u godini m+2, s obzirom da će obrtnik biti u sustavu poreza na dobit gledati ostvarena dobit prije oporezivanja?

Navedeno će se provjeravati kako je navedeno u METODOLOGIJI OCJENJIVANJA KVALITETE u Prilogu 3. Uputa za prijavitelje.

296. Možete li nam reći jesu li prihvatljivi troškovi nabave autorskih prava – naknada za direktno licenciranje glazbenih djela od tvrtke u SAD-u i Londonu?

Ukoliko je Vaš odgovor "NE", a ista je navedena u PRIJAVNOM OBRAZCU A.DIO kao br.1 element projekta hoćemo li biti diskvalificirani iz natječaja, iako je br.2 element projekta: nabava mjernog instrumenta (+ software, hardware) sigurno prihvatljiv.....?

Bez uvida u projektnu prijavu ne možemo odgovoriti na ovo pitanje. U interesu jednakog postupanja prema svim prijaviteljima, Ministarstvo poduzetništva i obrta ne može davati prethodno mišljenje o prihvatljivosti prijavitelja, projekata ili određenih aktivnosti i troškova.

299. Za postupak javnog nadmetanja, promatra li se ukupna nabava projekta ili stavke nabave?

Postupak nabave za osobe koji nisu obveznici ZOJN-a je definiran u Prilogu 4.

Postupak javne nabave provodi se za ukupnu procijenjenu vrijednost nabave.

302. Može li se bespovratna sredstva iz natječaja E-Impuls koristiti za ulaganje u male hidroelektrane?

Navedeno nije prihvatljiva djelatnost.

305. Je li obzirom na Uredbu104/2000 NKD 10.2 Prerada i konzerviranje riba prihvatljiva djelatnost?

S obzirom na to da se Uredba 104/2000 ne odnosi na NKD 10.2 Prerada i konzerviranje riba, rakova i školjki, ova je djelatnost prihvatljiva za sufinanciranje u okviru javnog poziva E-impuls.

325. U Prijavnom obrascu A na stranici 5 u dijelu Analiza troškova elementa projekta kod svake stavke troška obrazac nam nudi opciju izbora de minimis. Obzirom da se bespovratna sredstva dodijeljena kroz natječaj E-impuls smatraju potporama male vrijednosti, jesmo li u ovom dijelu prijave obvezni odabrati

opciju de minimis? Vrijedi li to za sve stavke proračuna, što je s iznosom sufinanciranja projekta iz vlastitih sredstava, taj dio svakako ne ulazi u de minimis potporu, no kako odrediti u prijavnoj fazi što će od troškova biti plaćeno iz vlastitih sredstava, a što iz bespovratnih?

Prijavni obrazac A popunjava se sukladno Korisničkom priručniku za popunjavanje prijavnog obrasca A kojeg možete pronaći na mrežnim stranicama <https://esif-wf.mrrfeu.hr/Content/helpDocuments/SF%20MIS%202014-2020%20Upute%20za%20popunjavanje%20prijavnog%20obrasca%20A.%20dio.pdf>.

325. Vežano uz doprinos pokazateljima i broj očuvanih, odnosno novoootvorenih radnih mjesta, u oba pokazatelja se kao polazišna vrijednost uzima broj zaposlenika u godini koja prethodi projektnoj prijavi, odnosno 2015. godini, a ciljana vrijednost (kod neto otvorenih radnih mjesta) druga godina nakon završetka projekta (cca računajmo da je to 2019. g.), što ako je došlo do zapošljavanja tijekom 2016. odnosno prije prijave projekta? Da li i u tom slučaju doprinosimo pokazatelju neto otvorenih radnih mjesta iako nije do zapošljavanja došlo za vrijeme provedbe projekta.

Kako je uopće moguće do kraja provedbe projekta doprinijeti ostvarenju pokazatelja za neto otvorena radna mjesta ako se pokazatelj mjeri do dvije godine nakon završetka projekta, odnosno cca 2019.g?

Molimo proučiti Prilog 3; Metodologija ocjenjivanja kvalitete; 1. Vrijednost za novac koju projekt nudi.

331. Vežano za prihvatljive i neprihvatljive troškove: u slučaju da 1 od prijavljenih hardvera koji su nam potrebni vi ocijenite kao neprihvatljivi trošak, a mi kasnije ocijenimo da samostalno nismo u mogućnosti kupiti taj hardver, može li on biti kompletno isključen iz projekta ili ga mi, s obzirom na to da smo ga naveli u projektnoj dokumentaciji, moramo svejedno kupiti vlastitim sredstvima?

Sve aktivnosti navedene u projektnoj prijavi moraju se realizirati te jednako tako ostvariti planirani rezultati.

331. Što se tiče nadoknade sredstava: cijena stroja koji je nama potreban je otprilike 200.000,00 kn, u slučaju da nemamo vlastita sredstva za pokriće cijelog iznosa moramo li prvo uzeti kredit te isplatiti puni iznos dobavljaču za stroj, a zatim od Vas tražiti onih 40% predujma? Te kako slijedi metoda naknade? U jednoj isplati ili mjesečno kroz trajanje projekta?

Navedeno je detaljno opisano u poglavlju 5.4 Uputa za prijavitelje i obrascu Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava.

331. Jesu li kamate prihvatljivi trošak?

U poglavlju 2.7. Prihvatljivost aktivnosti i troškova na strani 16. Uputa za prijavitelje u točki 6. navedeno je da kamate na dug nisu prihvatljivi trošak.

331. Moramo li za firmu koja će nam raditi upravljanje projektom ili provedbu javne nabave također izraditi istraživanje tržišta te odabrati najpovoljniju opciju?

Sve nabave moraju se provesti sukladno Prilogu 4. Molimo proučiti Prilog 4.

334. Odnosi li se "registrirana djelatnost" na djelatnosti registrirane pri Sudskom Registru ili djelatnosti registrirane u Registru Poslovnih Subjekata pri Državnom zavodu za statistiku?

Primarni izvor provjere djelatnosti za koju je prijavitelj registriran i u kojoj djeluje je Sudski, odnosno Obrtni registar te drugi odgovarajući registar.

337. Treba li za korištenje predujma bankovna garancija ili je jamstvo obuhvaćeno ovjerenom bjanko zadužnicom?

Prije potpisivanja Ugovora, prijavitelji moraju MINPO-u dostaviti ovjerenu (solemniziranu) bjanko zadužnicu. Bjanko zadužnica, sastavljena sukladno Pravilniku o obliku i sadržaju bjanko zadužnice (NN 115/12), služi kao instrument naplate dodijeljene potpore s pripadajućim zakonskim zateznim kamatama, I) u slučaju nenamjenskog korištenja sredstava, II) u slučaju naknadno utvrđenog drugačijeg stanja od onog koje je bilo osnova za dodjelu potpore, III) u slučaju nepridržavanja obveza iz Ugovora, odnosno IV) u slučaju neizvršenja povrata sredstava na način utvrđen ugovornim odredbama.

342. Je li prihvatljiv trošak ulaganje u materijal za samostalnu izradu dugotrajne imovine tvrtke? Radi se o kupnji materijala za izradu kalupa za suvenire, koji su dugotrajna imovina tvrtke. Kalupe od materijala zaposlenici tvrtke sami izrađuju.

Repromaterijal nije prihvatljiv trošak.

342. Smije li se numerirati cjelokupnu uvezanu prijavnu dokumentaciju?

Navedeni uvjet nije propisan Uputama za prijavitelje.

344. Mora li dokument BON2 biti potpisan od strane neke ovlaštene osobe iz FINA-e ili je dovoljan elektronski ispis?

S obzirom da traženi dokument prijavitelji mogu zatražiti putem on-line bankarstva te istim putem i dobiti, smatra li se BON2 ispirntan s e-bankarstva originalom ili je potrebno takav dokument ovjeriti pečatom u poslovnici banke?

Dovoljan je elektronski ispis ukoliko je na istome navedeno da vrijedi bez potpisa i pečata.

345. Vlasnik i direktor prijavitelja (doo) je ujedno i nositelj OPG-a, da li se u Obrazac 3. Skupna Izjava, obzirom na povezanost preko fizičke osobe, navodi taj OPG kao povezani subjekt i njegovi financijski podatci? Vrijedi li isto i za Obrazac Izjave o korištenim potporama male vrijednosti?

Da.

356. Poduzeće A je osnivač i 100% vlasnik poduzeća B. Mogu li se poduzeća A i B prijaviti sa različitim projektima i prijavama na natječaj E-impuls? Mogu li oba poduzeća dobiti sredstva u slučaju da se mogu prijaviti?

Mogu, ukoliko ispunjavaju sve uvjete poziva, vodeći računa o veličini poduzetnika.

Napominjemo da ukupan iznos potpore male vrijednosti koja se po državi članici dodjeljuje jednom poduzetniku ne smije prelaziti 200.000 EUR u tekućoj fiskalnoj godini te tijekom prethodne dvije fiskalne godine. Definiciju jednog poduzetnika možete naći u Pojmovniku Uputa.

Također, ako se prije 2019. poduzeće B pripoji poduzeću A te postanu jedna tvrtka – kako to utječe na projektne pokazatelje koje je potrebno prikazati u slučaju da dobiju sredstva (jedno ili oba poduzeća)?

U slučaju spajanja i preuzimanja, pri utvrđivanju prelazi li se primjenjiva gornja granica bilo kojom novom de minimis potporom dodijeljenom novom poduzetniku ili poduzetniku preuzimatelju, u obzir se uzimaju sve prethodne de minimis potpore dodijeljene bilo kojem od poduzetnika uključenih u postupak spajanja. De minimis potpore koje su propisno dodijeljene prije spajanja ili preuzimanja i dalje su u skladu sa zakonom.

365. Projektom je za potrebe proširenja poslovne jedinice pored nabave opreme predviđena i nabava sitnog inventara stolova, stolica, posuđa, zavjesa vaza itd. Jesu li ulaganja u sitni inventar tj u stvari pojedinačne vrijednosti manje od 3.500,00 kuna prihvatljiv trošak?

Navedeni troškovi nisu prihvatljivi.

366. Je li moguće mjeru E-impuls iskoristiti za pokrivanje dijela troškova već naručene projektne dokumentacije?

Izrada projektne dokumentacije nije prihvatljiv trošak.

367. Je li kao pokazatelj zapošljavanja moguće zapošljavanje osobe na nepuno radno vrijeme? U odgovorima na pitanja napisali ste u poglavlju pokazatelji, pod 3 da se to gleda tako da se stvarno odrađeni sati dijele sa 1720. Znači li to ako je netko prijavljen na 6 sati dnevno, pa njegovi sati iznose 1290, i to kad se podjeli s 1720 daje koeficijent 0,75, da se to zaokružuje na jednog novog zaposlenika?

Zaokruživanje nije moguće.

367. Kako OPG-ovi dokazuju svoju djelatnost s obzirom da nisu registrirani ni u Sudskom ni u Obrtnom registru?

Obiteljska poljoprivredna gospodarstva moraju biti upisana u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava pri Agenciji za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju.

369. Ako se imenom i prezimenom navedu konzultanti (bilo fizičke osobe, bilo poduzeća) koji će raditi poslove upravljanja projektom, javnu nabavu ili bilo što drugo, npr. konzultanti za tehnologiju - što implicira da je s njima već sklopljen poslovni odnos bilo dogovorom, pismom namjere ili ugovorom, ide li trošak za njih u prihvatljive ili neprihvatljive troškove? Naime ako su već odabrani, nije provedena za njih javna nabava, a zapravo je i trošak nastao prije prijave na javni poziv (samo što još nije plaćen).

Ugovor se ne smije sklopiti prije podnošenja projektne prijave Ministarstvu poduzetništva i obrta jer preuzimanje ugovorne obveze predstavlja početak projekta, ali imena konzultanata s kojima se planira sklopiti ugovor nakon predaje projektne prijave se može navesti, ukoliko je takva nabava u skladu s Prilogom 4.

377. Pokazatelji projekta-doprinos ulaganja će ostvariti kako je planirano u prijavnim obrascu A tj. u godini m+2, te da li je prijavitelj do te godine dužan dostavljati PT2 javno dostupne podatke iz kojih se očitavaju planirano povećanje prihoda i broja zaposlenih, mislim na GFI i JOPPD?

Svi pokazatelji o kojima se izvještava na fiksni rok (godina) provjeravat će se za godinu m+2.

377. Ako je upravitelj projekta vanjski konzultant (nije zaposlen kod prijavitelja već posluje putem svoje konzultantske tvrtke) da li se on tretira kao partner prijavitelju?

Ne.

380. Je li u prijavi potrebno dostaviti i Prilog 10. Obrazac izjave prijavitelja o odricanju od prava na prigovor?

Nije potrebno. Sadržaj projektne prijave naveden je u poglavlju 3.1. Uputa za prijavitelje.

383. Što se događa u slučaju da je prijavljen projekt za tvrtku koja je u sustavu PDV-a te joj je PDV povrativ, a u ovom slučaju kao takav neprihvatljiv trošak i u prijavi nije upisan u neprihvatljive troškove. Da li se prijavitelj u tom slučaju automatski isključuje?

Prijavitelj sam odlučuje da li će nadoknativ PDV navesti kao neprihvatljiv trošak.

389. U Uputama za prijavitelje se navodi da se dokument "Izjava o korištenim potporama male vrijednosti" obavezno dostavlja (str. 20). Što ako prijavitelju do sada nije dodijeljena nikakva potpora male vrijednosti, kako je u tom slučaju ispravno ispuniti dokument?

Obrazac je moguće ispuniti nulama ili prekriti te obavezno potpisati od strane osobe ovlaštene za zastupanje.

395. Je li moguće tražiti bespovratna sredstva za više kategorija unutar prihvatljivih troškova (npr. za radni stroj, troškove uređenja i opremanja, marketinške usluge i usluge upravljanja projektom) ili je potrebno izabrati samo jednu kategoriju?

Javnim pozivom E-impuls sufinanciraju se cjeloviti projekti sukladni cilju i svrsi Poziva te oni projekti koji doprinose pokazateljima. Broj i vrsta troškova koji se mogu sufinancirati nije unaprijed određen već ih definiraju sami prijavitelji sukladno svojim potrebama.

398. Tvrtka prijavitelj ima tri člana uprave (direktora). Članovi uprave A i B imaju svaki po 50% vlasničkih udjela u tvrtki prijavitelju. Član uprave C nema vlasničkih udjela u tvrtki prijavitelju ali kao jedan od tri direktora ima upravljačka/glasačka prava. Član uprave C ima 100% vlasništvo u jednoj drugoj tvrtki srednje veličine. Moramo li člana uprave C navoditi u skupnoj izjavi kao povezanu osobu? Pojednostavljeno: Ako je jedan od direktora (bez vlasničkih prava) tvrtke prijavitelja ujedno i vlasnik nekog drugog poduzeća, jesmo li dužni to navesti u skupnoj izjavi?

Da.

407. Na kojem jeziku treba biti sadržaj ponude ukoliko se strojevi/oprema nabavljaju iz trećih zemalja?

Navedeno nije propisano Uputama za prijavitelje. Sva **obavezna** dokumentacija mora biti na hrvatskom jeziku.

408. Je li prihvatljiv poduzetnik čiji su poslovni prihodi manji od ukupne vrijednosti projekta?

Takav je prijavitelj prihvatljiv, ali po toj osnovi ostvaruje 0 bodova.

412. Je li prihvatljiv prijavitelj „Ovlašteni ured za samostalno obavljanje poslova projektiranja i stručnog nadzora“ jer je činjenica da isti posluje kao i obrt, ali nije registriran kao obrt i nije u obrtničkom registru nego u njihovom komorskom registru i u Rješenju o registraciji navodi mu se i NKD po kojem je prihvatljiva djelatnost.

Primarni izvor provjere djelatnosti za koju je prijavitelj registriran i u kojoj djeluje je Sudski, odnosno Obrtni registar te drugi odgovarajući registar.

Sukladno poglavlju 2.1 Uputa za prijavitelje, prihvatljivi su prijavitelji pravne ili fizičke osobe koje su mikro i mali poduzetnici sukladno definiciji malih i srednjih poduzeća na način utvrđen u Prilogu I. Definicija malih i srednjih poduzeća Uredbe 651/2014. Člankom 1. Priloga I navedene Uredbe propisano je da je poduzeće svaki subjekt koji se bavi ekonomskom djelatnošću, bez obzira na njegov pravni oblik. Pri tome je potrebno ispunjavati sve uvjete javnog poziva koji se odnose na prihvatljivost projekta i prijavitelja.

415, 427, 437. Krajem 2015. godine postojala je tvrtka X za koju je izrađen GFI te ulazi u mala poduzeća po veličini. Ista bi se prijavila na natječaj E-Impuls i prihvatljiv je prijavitelj. Međutim, u 2016. godini došlo je do odvajanja djelatnosti tvrtke X te je osnovana tvrtka Y. Sada tvrtka X obavlja jednu djelatnost, a tvrtka Y drugu djelatnost.

Radi se o tome da će u GFI za 2016. godinu za tvrtku X biti prikazani niži prihodi i broj zaposlenih nego što je bio slučaj u GFI za 2015. godinu, zbog odvajanja djelatnosti.

Iako se GFI tvrtke X za 2015. godinu odnosi na obje djelatnosti, može li se u Prijavnom obrascu navesti prihodi i broj zaposlenih tvrtke X koji se odnose samo na djelatnost koju će nastaviti obavljati tvrtka X nakon odvajanja, a u cilju prikaza doprinosa pokazateljima?

Ne.

416. Poduzeće ima sljedeću vlasničku strukturu: tri osobe su vlasnici svatko po 33%. Dvoje od njih troje su hrvatski branitelji, a treći suvlasnik je žena, možemo li priložiti potvrde o dokazu da su branitelji iako svatko od njih nema više od 50% pojedinačnog udjela u poduzeću, kako bi ostvarili dodatne bodove?

Da

421. Jesu li prihvatljivi troškovi putovanja u inozemstvo (prijevoz/vinjeta/smještaj/kotizacija seminara i sl.), a koji su vezani uz ulaganje u nematerijalnu imovinu, odnosno aktivnosti usavršavanja/edukacije u inozemstvu?

Navedeni troškovi nisu prihvatljivi.

423. Je li prihvatljiv trošak izvanrednog magistarskog studijskog programa putem kojeg se stječu neophodna znanja te specifične kompetencije i vještine potrebne za pokretanje nove usluge?

Navedeno nije prihvatljiv trošak.

525, 540. Koji tečaj se koristi u preračunavanju eura u kune?

Ako je ponuda u EUR-ima da li se za preračunavanje u kn koristi srednji tečaj HNB ili INFOEUR tečaj?

Navedeni uvjet nije propisan.

432. Jesu li sezonski obrti koji su otvoreni od lipnja do rujna prihvatljivi prijavitelji za E-impuls?

U Uputama za prijavitelje navedeno je da se potpora ne može dodijeliti prijaviteljima koji nemaju najmanje jednog zaposlenog na temelju sati rada u mjesecu koji prethodi mjesecu predaje projektne prijave. Odgovor na pitanje kako se izračunava broj zaposlenih objavljen je u dijelu Pitanja i odgovori pod rednim brojem 2.2.

437. Da li se udio privatnih sredstava u ukupnom ulaganju koja odgovaraju javnoj potpori od točno 15% svrstava u razred: a) do 15%: 0 bodova ili b) više od 15% do 30%: 2 boda?

Svrstava se u razred a) 0 bodova.

466. Redosljedno je potrebno posložiti sadržaj projektne prijave kako je javnim pozivom navedeno?

Nije nužno, ali se preporuča.

523. Zanima me je li prihvatljiv prijavitelj tvrtka koja kupi svježe voća na veliko, priprema i pakira te duboko zamrzava isto. Dakle, to su djelatnosti na poljoprivrednim dobrima koje su neophodne za prvu prodaju, mada im se ne mijenja prvotno stanje.

U okviru ovog Poziva prihvatljiva su ulaganja u preradu poljoprivrednih proizvoda. Sukladno Uredbi Komisije (EU) br. 1407/2013 od 18. prosinca 2013. o primjeni članaka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na de minimis potpore, djelatnosti na poljoprivrednom dobru koje su potrebne za pripremanje proizvoda za prvu prodaju, kao što su primjerice žetva, spremanje ili vršidba žita, ili pakiranje jaja, ni prva prodaja daljnjim prodavateljima ili prerađivačima, ne smatraju se preradom ili stavljanjem na tržište te stoga takav prijavitelj nije prihvatljiv u okviru ovog Poziva.

525. Može li poduzetnik nakon predaje projekta, a gdje je u Prijavnom obrascu A naveo da će ići u provedbu projekta u 01.mj.2017.god., zbog zahtjeva kupaca započeti ranije, npr. u 10.mj. 2016.god. provođenjem Javne nabave?

Da. Mora voditi računa da ne projekt ne smije završiti prije sklapanja Ugovora.

525. Mora li se kod Postupka nabave kao procijenjena vrijednost staviti ista ona koja je navedena kod prijave u Prijavnom obrascu A, i u slučaju da se na nabavu jave dobavljači s većom cijenom, prijavitelj mora ponoviti nabavu, ili može odabrati dobavljača, a razliku podmiriti iz vlastitih sredstava?

Postupak nabave definiran je u Prilogu 4.

525. U slučaju da opremu isporučuje inozemni dobavljač i ispostavlja račun za navedeno, a montažu i obuku zaposlenika vrši isključivo njegova tvrtka kćer (u 100 % vlasništvu) koja je jedino ovlaštena i educirana za navedeno u Hrvatskoj, da li se kod ispunjavanja elemenata proračuna i proračuna navodi zbrojeni iznos, ili se moraju razdvojiti stavke za opremu, montažu i obuku posebno?

K tome kod provođenja Javne nabave da li se može raspisati nabava gdje dobavljač može imati podugovornika za usluge montaže i edukacije? Istraživanjem tržišta je utvrđeno da nitko drugi ne može izvršiti montažu stroja i obuku zaposlenika za rad na novoj opremi.

O sadržaju nabave odlučuje prijavitelj sam, poštujući odredbe Priloga 4.

526. Smatra li se prihvatljivim ulaganje u rashladni uređaj za hladnu fermentaciju i stabilizaciju vina? Uređaj bi bio spojen na nove bačve za fermentaciju i kao takav je dio nedjeljive cjeline u procesu proizvodnje vina te bi zajedno s bačvama služio proširenju proizvodnih kapaciteta.

Navedeno nije prihvatljivo ukoliko ne predstavlja investiciju u početno ulaganje povezano s osnivanjem nove poslovne jedinice ili proširenjem kapaciteta postojeće poslovne jedinice u sektorima proizvodnje i proizvodnih usluga.

532. Poduzeće želi proizvesti komplet didaktičkih vježbi (njih 12) koje bi školama služile kao učilo o korištenju obnovljivih izvora energije. Ove vježbe, tj. proizvod potpuno je u skladu školskog kurikulumu.

Za potrebe Projekta i pedagoške predaje znanja, poduzeće namjerava organizirati seminar gdje će za sada anketiranim zagrebačkim školama prezentirati vježbe. Tim povodom biti će pozvani i svi mogući predstavnici obrazovnih institucija i samo Ministarstvo. Želimo da preko ovog projekta institucije prepoznaju važnost nabave takvih učila, a poduzeće da poveća svoj proizvodni i gospodarstveni potencijal. Proizvod ima i izvozni potencijal.

Pitanje: Može li poduzeće uključiti u trošak promidžbe i reklame ili pod kategorijom ostali materijali pakete vježbi koje će podijeliti nastavnicima prijavljenih škola? Radi se o 37 škola. Napominjemo da će na tom paketu biti naljepnica kako je on u cijelosti financiran sredstvima EUa.

Bez uvida u projektnu prijavu ne možemo odgovoriti na ovo pitanje. Napominjemo da su predmet sufinanciranja u okviru ovog poziva investicije u početna ulaganja mikro i malih poduzetnika povezane s osnivanjem nove poslovne jedinice ili proširenjem kapaciteta postojeće poslovne jedinice u sektorima proizvodnje i proizvodnih usluga.

541. Vežano uz proizvodnju, da li idejno rješenje za pakiranje novog proizvoda nove proizvodne linije spada u prihvatljiv trošak, točnije da li u prihvatljiv trošak spada:

a) izrada idejnog rješenja za dizajn nove ambalaže

b) troškovi izrade nove ambalaže (limene) ?

Idejno rješenje može biti autorsko pravo ili druga vrsta intelektualnog vlasništva te kao takvo prihvatljiv trošak. Troškovi izrade nove ambalaže nisu prihvatljiv trošak.

541. Da li je prihvatljiv prijavitelj koji je bio u blokadi:

od 29.01.2016. - 31.01.2016.

od 07.09.2016. - 08.09.2016.

Kriterij je pojašnjen u UzP-u u Poglavlju 2.4, točka 16).

545. Je li prihvatljiv trošak nabave hardvera i softvera čija je vrijednost manja od 1.000 kn?

Minimalni iznos potpore koji se može dodijeliti je 30.000 kuna.

563. Treba li projektna prijava biti uvezana kada ju šaljem ili je dovoljno zaklamati sve zajedno?

Uputama za prijavitelje propisano je da Projektna prijava mora biti uvezana u neraskidivu cjelinu.

552. Naša tvrtka je u 2015. nabavila stroj za čiju nabavku smo primili nepovratnu državnu potporu HAMAG-BICRO-a. Prema projektu kojega bi prijavili ove godine na E-impuls planiramo ponovno nabaviti stroj istih karakteristika u 2017. za potrebe tog novog projekta. Zanima nas moramo li potvrdno odgovoriti na pitanje u obrascu A gdje se pita jesmo li primili državnu potporu za troškove koji su istovjetni troškovima navedenima u opisu projekta te imamo li uopće pravo na sufinanciranje troškova po natječaju E-impuls za nabavku novog stroja? Prijavljena su dva potpuno različita projektna prijedloga, po jednom projektu stroj je nabavljen u 2015., a po drugome projektu će drugi stroj biti nabavljen u 2017.

Iz pitanja proizlazi da je riječ o različitim prihvatljivim troškovima. U interesu jednakog postupanja prema svim prijaviteljima, Ministarstvo poduzetništva i obrta ne može davati prethodno mišljenje o prihvatljivosti prijavitelja, projekata ili određenih aktivnosti i troškova.

556. Je li u okviru istog projekta, čiji je cilj podizanje konkurentnosti poduzeća, dozvoljeno prijaviti i ulaganje u novu poslovnu jedinicu, koja će se nalaziti u JPS 2. skupine i proširenje proizvodnih kapaciteta postojeće poslovne jedinice, koja se nalazi u JPS 1. skupine? Znači, nabavila bi se nova proizvodna oprema dio koje bi bio postavljen u novoj poslovnoj jedinici koja će se nalaziti u JPS 2. skupine a dio u postojećoj, koja se nalazi u JPS 1. skupine. Ukoliko je to dozvoljeno, što se upisuje kao lokacija projekta?

Lokacija projekta je mjesto gdje se nalazi glavina ulaganja. Potrebno je voditi računa da su ulaganja dio jedne projektne cjeline.

557. Poduzeće koje se želi javiti na natječaj E-impuls ima registriranu djelatnost "projektiranje i građenje građevina te stručni nadzor građenja", te je isto navedeno u Sudskom registru. Projektne aktivnosti i sam projekt odnose se na djelatnost 43.3. Završni građevinski radovi. Ovdje nailazimo na problem gdje djelatnost 43.3. Završni građevinski radovi kao takvu potencijalni prijavitelj ne može naknadno doregistrirati jer su sukladno Zakonom o gradnji „Narodne novine“, br.148/3. propisane djelatnosti u građevinarstvu da završni građevinski radovi pripadaju djelatnosti "projektiranje i građenje građevina te stručni nadzor građenja".

Molim Vas da nam pojasnite na koji način će se provjeravati djeluje li prijavitelj u prihvatljivom sektoru, u ovom slučaju NKD 2007 43.3 Završni građevinski radovi, kada se pod tim nazivom djelatnost ne može doregistrirati, te isto neće moći stajati u sudskom registru.

Aktivnosti se moraju provoditi u prihvatljivim djelatnostima. Na prijavitelju je odgovornost da bude registriran za obavljanje te djelatnosti.

558. Je li kupnja kioska prihvatljiv trošak? Naime, poduzetnik posluje u sektoru proizvodnje pekarskih proizvoda, te bi prodaju vršio putem mobilnog kioska.

Navedeno nije prihvatljiv trošak.

562. Moramo li navesti točnu vrijednost svakog stroja koji ćemo kupiti, ili je dovoljno navesti ukupnu vrijednost koju planiramo izdvojiti na strojeve?

Troškove je potrebno specificirati.

563. Treba li projektna prijava biti uvezana kada ju šaljem ili je dovoljno zaklamati sve zajedno?

Uputama za prijavitelje propisano je da Projektna prijava mora biti uvezana u neraskidivu cjelinu.

568. Ubrajaju li se troškovi špedicije i carine pod prihvatljive troškove? Naime u tablici 2.7. navedeno je: "nabavu novih strojeva, postrojenja i opreme za proizvodnju, obradu i preradu koje dovode do unaprjeđenja proizvodnje stvaranjem nove vrijednosti te s njima povezani troškovi aktiviranja, transporta, montaže i stavljanja u pogon", no nije jasno spadaju li tu i troškovi carine i špedicije. U nastavku iste, u točki 13. piše da se svi nespomenuti troškovi smatraju neprihvatljivima: "Ostali troškovi nespomenuti kao prihvatljivi".

Troškovi carine i špedicije nisu prihvatljivi.

568. U točki 12. neprihvatljivih troškova stoji: "Trošak police osiguranja imovine (uključuje i imovinu nabavljenu iz projekta)". Smatra li se trošak osiguranja kod transporta kupljene opreme od mjesta proizvođača opreme do naše proizvodne hale prihvatljivim troškom, obzirom da je u tablici 2.7. navedeno da su prihvatljivi troškovi: "nabavu novih strojeva, postrojenja i opreme za proizvodnju, obradu i preradu koje dovode do unaprjeđenja proizvodnje stvaranjem nove vrijednosti, te s njima povezani troškovi aktiviranja, transporta, montaže i stavljanja u pogon"?

Sukladno poglavlju 2.7. Prihvatljivost aktivnosti i troškova trošak police osiguranja imovine, što uključuje i imovinu nabavljenu iz projekta, nije prihvatljiv trošak.

584. Jesu li u sklopu ovog Poziva prihvatljivi troškovi uredske opreme (stolovi, stolice, ormarići i slično) ukoliko se radi o opremanju preuređenog objekta koji djeluje u svrhu proširenja kapaciteta postojeće poslovne jedinice?

Da, ukoliko je vezano uz svrhu projekta.

591. Je li prihvatljiva djelatnost NKD 2007 33.15 Popravak i održavanje brodova i čamaca?

Odjeljak 33 Popravak i instaliranje strojeva i opreme

Područje C Prerađivačka industrija

Navedena djelatnost je prihvatljiva.

598. Je li prihvatljiv najam servera na 18 mjeseci ako se radi o početnom ulaganju koje tvrtka do tada nije imala a povezano je s širenjem kapaciteta postojeće poslovne jedinice?

Da, ukoliko je vezano uz svrhu projekta.

604. Je li dovoljno da obrazac 3. Prijave potpiše i ovjeri 1 osoba ovlaštena za zastupanje poduzeća ili ukoliko poduzeće ima 3 osobe ovlaštene za zastupanje, moraju se sve 3 potpisati?

Isto pitanje vezano uz obrazac 2, dakle da li ga svaka osoba ovlaštena za zastupanje mora ispuniti i potpisati ili je dovoljan samo 1 primjerak sa potpisom 1 osobe ovlaštene za zastupanje?

Obrazac treba potpisati ovlaštena osoba. Ukoliko je osoba ovlaštena da samostalno zastupa tvrtku onda može samostalno potpisati.

608. Zanima me što točno možemo računati kao računovodstveno razdoblje. Možemo li za računovodstveno razdoblje računati od 01.07.2015. do 30.06.2016.?

Ne.

612. Je li primjenjiv status branitelja ukoliko je branitelj suvlasnik firme koja se prijavljuje na natječaj, ali nije i njezin zaposlenik?

Samo ako vlasnik ima > 50% vlasništva u poduzeću koje se prijavljuje na natječaj.

621. Ako je prijavitelj projekta na poziv E-impuls (referentna oznaka Poziva: KK.03.2.1.06) mikro poduzetnik koji je u vlasništvu dvije fizičke osobe i svaka do njih ima 50% vlasništva, ostvaruje li u tom slučaju dodatne bodove budući da je jedan od vlasnika hrvatski branitelj iz Domovinskog rata.?

Samo ako vlasništvo osoba sa statusom branitelja premašuje 50%. Molimo proučite Prilog 3 Uputa za prijavitelje.

623. Vlasnik sam obrta od 23.09.2015. koji ima jednog zaposlenog (plaćam doprinose kao vlasnik).

Obrt je registriran prvenstveno za poljoprivrednu proizvodnju (Uzgoj ovaca i koza, NKD 1.45.), no registriran je i za Djelatnost mljekara i proizvođača sira (NKD 10.51.).

Planirao sam se prijaviti na e-impuls za izgradnju sirane i opremanje iste. Mogu li se prijaviti na natječaj?

Gradnja nije prihvatljiv trošak. Ulaganje u opremu može biti prihvatljivo ukoliko su ispunjeni svi ostali uvjeti poziva

624. Da li se troškovi

- koordiniranja između isporučitelja opreme i osoblja u proizvodnji,
- uvođenja i stavljanja opreme u proizvodni postupak,
- tehnološke konzultacije

mogu smatrati troškovima savjetodavnih usluga neophodnih za ulaganje te kao takvi biti prihvatljivi trošak

Bez uvida u projektnu prijavu ne možemo odgovoriti na ovo pitanje. U interesu jednakog postupanja prema svim prijaviteljima, Ministarstvo poduzetništva i obrta ne može davati prethodno mišljenje o prihvatljivosti prijavitelja, projekata ili određenih aktivnosti i troškova.

625. U poglavlju 3. Provedbeni kapaciteti, točka 3.2. tablice Kriterij odabira, promatra se odnos poslovnih prihoda prijavitelja (u godini koja prethodi godini predaje prijave) i vrijednosti prijavljenog projekta kako bi se mogli ostvariti bodovi.

Da li poslovni prihodi moraju biti u lipu jednaki vrijednosti prijavljenog projekta ili postoje dozvoljena odstupanja koja se toleriraju da bi se moglo dobiti 2 boda po tom kriteriju?

Moraju biti jednaki vrijednosti prijavljenog projekta.

627. Je li u slučaju diverzifikacije i pokretanja proizvodnje, koju Prijavitelj do sada nije imao, opravdan trošak savjetodavne usluge vanjskog stručnjaka, iz područja nove djelatnosti u koju ulazi Prijavitelj, za vrijeme trajanja projekta, a vezano za aktivnosti kao što su stručni konzalting, pomoć kod nabave i instalacije strojeva koji su predmet nabave u projektu, pomoć pri početnoj primjeni?

Diversifikacija nije prihvatljiva aktivnost u smislu početnog ulaganja. Prihvatljivost aktivnosti i troškova navedena je u 2.7 UzP-a. Bez uvida u projektnu prijavu ne možemo odgovoriti na ovo pitanje.

629. Da li 'Početni datum provedbe aktivnosti projektnih elemenata' (Prijavni obrazac A, list 5, Elementi projekta i proračun) može biti mjesec odmah nakon predaje prijave (npr. 10-2016) ili najraniji početni datum može biti mjesec u kojem se sklapa ugovor (u Uputama je naveden rok od 120 dana za rješavanje prijava pa bi to značilo da bi u tom slučaju najraniji datum bio 02-2017)?

Provedba može započeti nakon predaje projektne prijave, ali ne smije završiti prije sklapanja Ugovora.

635. Je li kupnja bicikala za iznajmljivanje na tržištu prihvatljiv trošak? Društvo se i inače bavi iznajmljivanjem bicikala na tržištu.

Iznajmljivanje bicikala nije prihvatljiva djelatnost u okviru ovog Poziva.

637. Koliko moraju vrijediti ponude koje nabavim za investiranje ili nabavku strojeva, tehnike itd.? Obično ponude vrijede do mjesec dana, a ne bih htio da mi jedan detalj poput isteka ponude poremeti cijeli postupak.

Navedeno nije propisano Uputama za prijavitelje. Sve nabave moraju se provesti sukladno Prilogu 4. Molimo proučiti Prilog 4.

75, 108, 125, 388, 563. Može li obrt ili OPG koji paušalno plaća doprinose i ne vodi nikakvo knjigovodstvo aplicirati na poziv iz e-impulsa?

U poglavlju 2.4. Prihvatljivost: Kriteriji za isključenje prijavitelja Uputa za prijavitelje na stranici 13. u točki 15. propisano je da poduzetnici koji vode poslovne knjige i evidencije sukladno Zakonu o porezu na dohodak moraju udovoljiti uvjetu da ukupni godišnji iznos primitaka mora biti veći ili jednak ukupnom iznosu izdataka u fiskalnoj godini koja prethodi godini predaje projektne prijave.

80. Koji se kriteriji koriste u slučaju kada više projektnih prijava ima isti broj bodova?

U modalitetu privremenog Poziva, nakon što su sve projektne prijave ocijenjene, Odbor za odabir projekata priprema popis (prioritetna rang-lista) projektnih prijava u kojoj će biti naveden poredak projektnih prijava ovisno o rezultatu provedenog ocjenjivanja i unutar raspoložive financijske alokacije, kao i rezervnu listu.

U slučaju da dva projektna prijedloga imaju isti broj bodova, na rang listi prednost će se dati projektom prijedlogu koji je ostvario veći broj bodova po kriteriju 1. Vrijednost za novac koju projekt nudi. U slučaju da dva projektna prijedloga još uvijek imaju isti broj bodova, prednost će se dati projektom prijedlogu koji je ostvario veći broj bodova po kriteriju 3. Provedbeni kapaciteti.

586. Poduzeće A koja se prijavljuje na E-impuls nema udjele u drugim poduzećima, niti druga poduzeća imaju u njemu.

Vlasnici poduzeća A, kao fizičke osobe imaju vlasničke udjele u poduzeću B.

Vlasnik 1. poduzeća A -33,33% udjela u poduzeću B

Vlasnik 2. poduzeća A -33,33 % udjela u poduzeću B

Molim Vas da mi pojasnite na temelju ovog specifičnog slučaja u koji dio Skupne izjave moram unijeti podatke o vlasničkim udjelima u tvrtki B:

1. Tablicu koja se odnosi na povezana poduzeća
2. Tablicu koje se ODNOSI NA POVEZANE OSOBE
3. Tablicu koja se odnosi na partnerska poduzeća

Povezanost preko fizičke osobe unosi se u drugi dio Skupne, s obzirom da navedene fizičke osobe djeluju zajednički. Također, poduzeća su u navedenom slučaju povezana ukoliko djeluju na istom ili susjednom tržištu.

589. U Skupnu izjavu prijavitelja upisujemo povezano poduzeće prijavitelja, i u stupcu % suvlasništva dozvoljava samo brojeve veće od 50 ili jednake ili manje 100. Prijavitelj je suvlasnik točno 50% drugog poduzeća; kako da upišemo točnu vrijednost?

Ukoliko je riječ o 50% suvlasništvu ili manjem, riječ je o partnerskom poduzeću.

602. Suvlasništvo u tvrtki koja se prijavljuje na natječaj je podijeljeno između tri fizičke osobe na tri jednaka djela (1/3). Ja sam dakle kao fizička osoba vlasnik 1/3 i vlasnik druge tvrtke sa 50 % ili 1/2.

Kakav je odnos između tvrtke prijavitelja i druge tvrtke? Da li su oni partnerska poduzeća i da li kod prijave zbrajam broj zaposlenih 100 % tvrtke A + 33,33% zaposlenih tvrtke B?

Prema navedenim podacima, poduzeća nisu povezana. Kao pomoćni alat potencijalnim prijaviteljima da odgovore na pitanje ubrajaju li se u mikro i male poduzetnike, može poslužiti **Vodič za korisnike o definiciji malih i srednjih poduzeća objavljen na mrežnim stranicama**

<http://www.strukturnifondovi.hr/UserDocsImages/Documents/Edukativni%20kutak/Publikacije/vodic-msp.pdf> ili <http://ec.europa.eu/DocsRoom/documents/15582/>.

614. Fizička osoba je jedini član i osnivač u j.d.o.o.-a koji se planira prijaviti na natječaj. Ista ta fizička osoba je ujedno i jedini član i osnivač u drugom društvu (d.o.o.-u). Smatraju li se ta društva povezanim društvima, odnosno je li riječ o povezanim osobama? Ako, da, koji dio skupne izjave moraju popuniti?

Da. Popunjava se dio tablice koji se odnosi na povezanost putem osoba.–

Prilog: Popis prihvatljivih djelatnosti razvrstanih sukladno NKD klasifikaciji

Ukoliko za pojedini odjeljak ili skupinu nije navedena daljnja podjela, cijeli se odjeljak odnosno skupina djelatnosti smatra prihvatljivom.

Područje	Odjeljak	Skupina	Naziv
C			PRERAĐIVAČKA INDUSTRIJA
10			Proizvodnja prehrambenih proizvoda
	10.1		Prerada i konzerviranje mesa i proizvodnja mesnih proizvoda
	10.2		Prerada i konzerviranje riba, rakova i školjki
	10.3		Prerada i konzerviranje voća i povrća
	10.5		Proizvodnja mliječnih proizvoda
	10.6		Proizvodnja mlinskih proizvoda, škroba i škrobnih proizvoda
	10.7		Proizvodnja pekarskih i brašneno-konditorskih proizvoda
	10.8		Proizvodnja ostalih prehrambenih proizvoda
	10.9		Proizvodnja pripremljene hrane za životinje
11			Proizvodnja pića
13			Proizvodnja tekstila
	13.1		Priprema i predenje tekstilnih vlakana
	13.2		Tkanje tekstila
	13.3		Dovršavanje tekstila
	13.9		Proizvodnja ostalog tekstila
14			Proizvodnja odjeće
	14.1		Proizvodnja odjeće, osim krznene odjeće
	14.2		Proizvodnja proizvoda od krzna
	14.3		Proizvodnja pletene i kukičane odjeće
15			Proizvodnja kože i srodnih proizvoda
	15.1		Štavljenje i obrada kože; proizvodnja putnih i ručnih torba, sedlarskih i remenarskih proizvoda; dorada i bojenje krzna
	15.2		Proizvodnja obuće
16			Prerada drva i proizvoda od drva i pluta, osim namještaja; proizvodnja proizvoda od slame i pletarskih materijala
	16.1		Piljenje i blanjanje drva
	16.2		Proizvodnja proizvoda od drva, pluta, slame i pletarskih materijala
17			Proizvodnja papira i proizvoda od papira
	17.1		Proizvodnja celuloze, papira i kartona
	17.2		Proizvodnja proizvoda od papira i kartona
18			Tiskanje i umnožavanje snimljenih zapisa
	18.1		Tiskanje i uslužne djelatnosti povezane s tiskanjem
	18.2		Umnožavanje snimljenih zapisa
19			Proizvodnja koksa i rafiniranih naftnih proizvoda
	19.1		Proizvodnja proizvoda koksnih peći
	19.2		Proizvodnja rafiniranih naftnih proizvoda
20			Proizvodnja kemikalija i kemijskih proizvoda
	20.1		Proizvodnja osnovnih kemikalija, gnojiva i dušičnih spojeva, plastike i sintetičkoga kaučuka u primarnim oblicima
	20.2		Proizvodnja pesticida i drugih agrokemijskih proizvoda
	20.3		Proizvodnja boja, lakova i sličnih premaza, grafičkih boja i kitova
	20.4		Proizvodnja sapuna i deterdženata, sredstava za čišćenje i poliranje, parfema i toaletno-kozmetičkih preparata
	20.5		Proizvodnja ostalih kemijskih proizvoda
	20.6		Proizvodnja umjetnih vlakana
21			Proizvodnja osnovnih farmaceutskih proizvoda i farmaceutskih pripravaka
	21.1		Proizvodnja osnovnih farmaceutskih proizvoda

	21.2	Proizvodnja farmaceutskih pripravaka
22		Proizvodnja proizvoda od gume i plastike
23		Proizvodnja ostalih nemetalnih mineralnih proizvoda
	23.1	Proizvodnja stakla i proizvoda od stakla
	23.2	Proizvodnja vatrostalnih proizvoda
	23.3	Proizvodnja proizvoda od gline za građevinarstvo
	23.4	Proizvodnja ostalih proizvoda od porculana i keramike
	23.5	Proizvodnja cementa, vapna i gipsa
	23.6	Proizvodnja proizvoda od betona, cementa i gipsa
	23.7	Rezanje, oblikovanje i obrada kamena
	23.9	Proizvodnja brusnih proizvoda i nemetalnih mineralnih proizvoda, d. n.
24		Proizvodnja metala
	24.1	Proizvodnja sirovog željeza, čelika i ferolegura
	24.2	Proizvodnja čeličnih cijevi i pribora
	24.3	Proizvodnja ostalih proizvoda primarne prerade čelika
	24.4	Proizvodnja plemenitih i ostalih obojenih metala
	24.5	Lijevanje metala
25		Proizvodnja gotovih metalnih proizvoda, osim strojeva i opreme
	25.1	Proizvodnja metalnih konstrukcija
	25.2	Proizvodnja metalnih cisterni, rezervoara i sličnih posuda
	25.3	Proizvodnja parnih kotlova, osim kotlova za centralno grijanje toplom vodom
	25.5	Kovanje, prešanje, štancanje i valjanje metala; metalurgija praha
	25.6	Obrada i prevlačenje metala; strojna obrada metala
	25.7	Proizvodnja sječiva, alata i opće željezne robe
	25.9	Proizvodnja ostalih gotovih proizvoda od metala
26		Proizvodnja računala te elektroničkih i optičkih proizvoda
	26.1	Proizvodnja elektroničkih komponenata i ploča
	26.2	Proizvodnja računala i periferne opreme
	26.3	Proizvodnja komunikacijske opreme
	26.4	Proizvodnja elektroničkih uređaja za široku potrošnju
	26.5	Proizvodnja instrumenata i aparata za mjerenje, ispitivanje i navigaciju;
proizvodnja satova	26.6	Proizvodnja opreme za zračenje, elektromedicinske i elektroterapeutske
opreme	26.7	Proizvodnja optičkih instrumenata i fotografske opreme
	26.8	Proizvodnja magnetskih i optičkih medija
27		Proizvodnja električne opreme
	27.1	Proizvodnja elektromotora, generatora, transformatora te uređaja za
distribuciju i kontrolu električne energije	27.2	Proizvodnja baterija i akumulatora
	27.3	Proizvodnja žice i elektroinstalacijskog materijala
	27.4	Proizvodnja električne opreme za rasvjetu
	27.5	Proizvodnja aparata za kućanstvo
	27.9	Proizvodnja ostale električne opreme
28		Proizvodnja strojeva i uređaja, d. n.
	28.1	Proizvodnja strojeva za opće namjene
	28.2	Proizvodnja ostalih strojeva za opće namjene
	28.3	Proizvodnja strojeva za poljoprivredu i šumarstvo
	28.4	Proizvodnja strojeva za obradu metala i alatnih strojeva
	28.9	Proizvodnja ostalih strojeva za posebne namjene
29		Proizvodnja motornih vozila, prikolica i poluprikolica
	29.1	Proizvodnja motornih vozila
	29.2	Proizvodnja karoserija za motorna vozila, prikolica i poluprikolica

	29.3	Proizvodnja dijelova i pribora za motorna vozila
30		Proizvodnja ostalih prijevoznih sredstava
	30.1	Gradnja brodova i čamaca
	30.2	Proizvodnja željezničkih lokomotiva i tračničkih vozila
	30.3	Proizvodnja zrakoplova i svemirskih letjelica te srodnih prijevoznih sredstava i
opreme		
	30.9	Proizvodnja prijevoznih sredstava, d. n.
31		Proizvodnja namještaja
32		Ostala prerađivačka industrija
	32.1	Proizvodnja nakita, imitacije nakita (bižuterije) i srodnih proizvoda
	32.2	Proizvodnja glazbenih instrumenata
	32.3	Proizvodnja sportske opreme
	32.4	Proizvodnja igara i igračka
	32.5	Proizvodnja medicinskih i stomatoloških instrumenata i pribora
	32.9	Prerađivačka industrija, d. n.
33		Popravak i instaliranje strojeva i opreme
	33.1	Popravak proizvoda od metala, strojeva i opreme
	33.2	Instaliranje industrijskih strojeva i opreme
F		GRAĐEVINARSTVO
	43	Specijalizirane građevinske djelatnosti
	43.2	Elektroinstalacijski radovi, uvođenje instalacija vodovoda, kanalizacije i plina i
ostali građevinski instalacijski radovi		
	43.3	Završni građevinski radovi
	43.9	Ostale specijalizirane građevinske djelatnosti
J		INFORMACIJE I KOMUNIKACIJE
	58	Izdavačke djelatnosti
	58.1	Izdavanje knjiga, periodičnih publikacija i ostale izdavačke djelatnosti
	58.2	Izdavanje softvera
59		Proizvodnja filmova, videofilmova i televizijskog programa, djelatnosti snimanja zvučnih zapisa i
izdavanja glazbenih zapisa		
	59.1	Proizvodnja i distribucija filmova, videofilmova i televizijskog programa
	59.2	Djelatnosti snimanja zvučnih zapisa i izdavanja glazbenih zapisa
60		Emitiranje radijskog i televizijskog programa
61		Telekomunikacije
	61.1	Djelatnosti žičane komunikacije
	61.2	Djelatnosti bežične komunikacije
	61.3	Djelatnosti satelitske komunikacije
	61.9	Ostale telekomunikacijske djelatnosti
62		Računalno programiranje, savjetovanje i djelatnosti povezane s njima
63		Informacijske uslužne djelatnosti
63.1		Obrada podataka, usluge poslužitelja i djelatnosti povezane s njima; internetski portali
	63.9	Ostale informacijske uslužne djelatnosti
M		STRUČNE, ZNANSTVENE I TEHNIČKE DJELATNOSTI
	71	Arhitektonske djelatnosti i inženjerstvo; tehničko ispitivanje i analiza
71.1		Arhitektonske djelatnosti i inženjerstvo te s njima povezano tehničko savjetovanje
	74	Ostale stručne, znanstvene i tehničke djelatnosti
	74.1	Specijalizirane dizajnerske djelatnosti
	74.2	Fotografske djelatnosti